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REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL\ SiiHAuot~ 

DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL 
Seção 11 

ANO XXVI- N. 0 1 TJlRÇA-FlliRA, 2 DE FEVEREIRO DE 1971 BRASíLIA - DF 

SENADO FEDERAL 

ATA DA 1.a REUNIÃO 
PREPARATÓRIA 

EM 1.0 DE FEVEREIRO DE 1971 
1. • Sessão Legislativa Ordinária 

da 7. 0 legislatura 
PRES!DtNCIA DO SR. JOAO 

CLEOFAS 

As 14 horas e 30 minutos, acham·se 
presentes os Srs. Senadores: 

Adalberto Sena - José Guiomard 
- Geraldo Mesquita - Flávio Brito 
- José Llndoso - Milton Trindade 
- Cattete Pinheiro - Renato Fran~ 
co - Clodomlr Millet - José Sarney 
- Alexandre Costa- Petrônio Portel-

. la - Fausto Castello-Branco - Hel­
vídio Nunes - Waldemar Alcântara. 
- Wilson Gonçalves - Vlrgi!!o Távo­
ra - Duarte Filho - Dinarte Mari2 
- Jessé Freire - Ruy Cat·neiro -
Milton Cabral - Domiclo G<.ndln -
João Cleofas - Paulo Guerra - Wil­
son Queiroz Campos - Teotônio Vi­

. leia - Arnon de Mello - Luiz. Ca­

valcanti - Leandro Maciel - Lourt. 
val Batista- Augusto Franco- An· 
tônlo Fernandes- Ruy Santos- Hei· 
tor Dias - Carlos Lindenberg - Euri· 
co Rezende - João Calmon - Paulo 
'Iôrres - Vasconcelos Torres - Ama­

ral Peixoto - Danton Job!n - Nel­
CarneJro - Benjamim Farah -

Pinto - Gustavo Capane-
Carvalho Pinto- Franco Mon­

Orlando Zancaner - Emival 
- Benedito Ferreira - Ozlres 

- Fernando Corrêa - Fi· 

Müller- Rachid Saldanha Derzi 

- Ney Braga - Matos Leão -· Accloly 
Filho - Celso Ramos -'Antônio Car­
los - Lenolr Vargas - Guido Mon­
d1n - Daniel Krieger - Tarso Dutra, 

O SR. PRESIDENTE (João ()leolas) 

- Está aberta a 1.a Reunião Prepa­
ratória da 1.• Sessão Legislativa Or­
dinária da 7.• Legislatura. 

Convido os Srs. Senadores Guldo 
Mondln e Adalberto Sena a lim de 
ocuparem os cargos de 3.0 e 4.0 se­
cretário..<;. respectivamente. (Pausa.) 

O SR. PRESIDENTE (João Cleofas) 

- Estabelece o Regimento Inte1no do 
Senado, no seu art. 3. 0 : 

"Art. 3.0 - A 1.a. e a s.a Sessões 
Legislativas ordinárias, de cada 
Legislatura, serão precedld~Ls de 
reuniões preparatórias que obede­
cerão as seguintes normas: 

a> iniciar-se·ão às 14 horas e 30 

minutos, com o quorum mínimo 
de onze Senadores, observando­

se, nas deliberações, o disposto no 
art. 323; 

b) a direção dos trabalhos cabe­
rá à Mesa anterior, dela exclui­
dos, no Início de legislatura, aquê­

les cujo mandato com ela houver 
'terminado, ainda que reeleitos; 

................................. 
d) a primeira reunião preparató­
ria realizar-se-á: 

- no Inicio de legislatura, no dia 
1.o de fevereiro; 

" 
A, finalidade da presente reunião 

el!tá assim definida na lei Interna da 
Casa: 

"Art.·},O- .. ,, ..•. , ... , , , ..••..• 

e) no início de legislatura, os Se­
nadores eleitos apresentarão os 
diplomas e prestarão o compro ... 
misso regimental na primeira. 
reunião preparatória." 

Acham-se sôbre a mesa os diplomas 
dos Senhores Senadores eleitos a 15 

de novembro de 1970 e que serão 
publicados de acôrdo <!om o disposto 
no art. 4.0 do Regimento Interno. 

GRUPO BRASILEIRO DA UNIÃO INTERPARLAMENTAR 

CONVOCAÇÃO 

De ordem do Senhor Presidente, convoco os membros do Grupo 

Brasileiro d<; União lnterparlamentar para 11ma Assembléia-Geral, a 

realizar-se dia 4 de fevereiro próximo, das 10:00 às 12:00 horas, na 
Sala da Comissão de Relações Exteríore" da Câmara dos Deputados, 

que terá por pauta a eleição dos membros da Comissão Executiva. 

{As.) A. Lazary Guedes. 
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EXPEDIENTE 
SERVIÇO GRÁFICO DO SENADO FEDERAL 

EVANDRO MENDES VIANNA 
DIRETOR-GERAL DO SENADO FEDERAL 

WILSON MENEZES PEDROSA 
SUPERINTENDENTE 

LENYR PEREffiA DA SILVA 
Chefe da, Divisão Administrativa 

MAURO GOMES DE ARAúJO 
Chere da Dlvi~o lnd.ustrl.e.l 

NELSON CLEOMENIS BOTELHO 
Chefe da Seçlo de RevlsAo 

DIARIO DO CONGRESSO. NACIONAL 
SEÇÃO J1 

Impresso sob a responsabilidade da Mesa do Senado Federal 

ASSINATURAS 

Via Superfície: 
Semestre . . . . . . . . . • . . . • . . Cr$ 20,00 
Ano . .. . .. .. .. .. .. . . .. . .. Cr$ 40,00 

Via Aérea: 
Semestre .. .. .. .. • • .. . .. • Cr$ 40,00 
Ano ... , . ..... .. .. .. .. .. .. Cr$ 80,00 

O preço do exemplar atrasado será acrescido de Cr$ 0,02 

São os seguintes os. diplomas enviados à Mesa: 

PODER JUDICIARIO 

. . . TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL 
' DO DISTRITO FEDERAl, 

DIPLOMA 
O Desembargador José Fernandes de Andrade, Presi­

dente do Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal. 

Estado do Acre ·e Território Federal de Rondônia, no uso 
das atribuiçôés de que tZ.ata o inciso IV do artigo 17 do 

Regimento Interno, aprovado pela Resolução n.0 1, rle 6 

de setembro de 1960, confere o presente DIPLOMA de Se­

nador Fed~ral pelo Estado do Acre ao candidato - Ge~ 

raldo Gurgel de Mesquita - eleito por 14--.972 (quatorze 

míl novecentos e setenta e dois) votos, sob a legenda da 
Aliança Renovadora Nacional (ARENA), no pleito cte 15 

de novembro de 1970, fazendo-o em cumprimento da de­

cisão desta Côrte de Justiça, proferida na SesSão do dia 28 
(vinte e oito} do mês corrente, conforme consta da Ata 
Geral através da qual foi proclamado representante da­
quela Unidade da Federação no Senado Federal e deter­
minada a respectiva diplomação, nos têrmos do inciso lV 
do ·artigo 197 e do parágrafo 1.0 do artigo 202 do Código 
Eleitoral. 

1\:ste DIPLOMA é expedido em obediência ao disposto 
no artigo 215 e parágrafo Unico da Lei n.0 4. 737 de 15 de 

11ragen1: 15.000 exemplares 

julho de 1965, a fim de clue o citado Senador Federal possa 
gozar _de todos os direitos e prerrogativas d~s Leis da 
RepúbliCa . 

Brasília, D. F., em 29 de dezembro de 1970. - Desem­
bargador José Fernandes de Andrade, Presidente do Tri­
bunal Regional Eleüoral do Distrito Federal, Estado do 
Acre e Território Federal de Rondônia. 

PODER JUDICIARIO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL 
DO DISTRITO FEDERAL 

.DIPLOMA 

o DesemlJargador José Fernandes de Andrade, Pre­
sidente do Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, 
Estado do Acre e Território Federal de Rondônia, no uso 
das atribuições de qUe trata o inciso IV do artigo 17 do Re­
gimento Interno, aprovado pela Resolução n.0 1, de 6 de 
seterr.bro de 1960, confere o presente DIPLOMA de Senador 

.. Federal pelo Estado do Acre ao candidato - José 
mard dos Santos - eleito por ·15.011 (quinze m~l e 
votos, sob a legenda da Aliança Renovadora 
/ARENA), no pleito de 15 de n"ovembro de 1970, 

em cumprimento da decisão desta Côrte de 
ferida na. Sessão do dia 28 (v1nte e oito) do mês 
conforme consta da Ata Geral através da qual foi 
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mado representante daquela Unidade da Fecleraçã_o no 
Sçnado Federal e determinada a respectiva diplomf!,ção, 
nos têrmos do inciso IV do artigo 197 e do parágrafo 1.0 

do artigo 202 do Código Eleitoral. 

1!1ste DIPLOMA é expedido em obedléncia ao disposto 
no artigo 215 e parágrafo único da Lei n.O 4. 787 de 15 de 
jPlho de 1965, a fim de que o citado Senador Federal possa 
gozar de todos os direitos e prerrogativas das Leis da 
República. 

Brasília, D. F., en1 29 de dezembro de 1970. - Desem~ 

bargador José Fernandes de Andrade, Presidente do Tri­
bunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, gstado do 
Acre e Território Federal de Rondônia. 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO AMAZONAS 

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Ama­
zonas,· usando das atribuições que lhe são conferidas pelo 
artigo 30, alíuea 7.• da Lei 4. 737, de 15 de julho de W65, 
expede o DIPLOMA de Senador, pelo Estado qo Amazonas, 
ao Sr. José Bernardino Lindoso, eleito PO! esta circunscri­
çáo e registrado pela Aliança Renovadora Nacional 
(ARENA l com 59.234 votos nominais apurados nas elei­
ções realizadas a 15 de novembro de 1970, conforme consta 
da Sessão do mesmo Tribunal, realizada em 29 de janeiro 
de 1971. 

Manaus, 29 de janeiro de 1971. - Joaquim Paulino 
Gomes, Presidente. 

PODER JUDICIARIO FEDERAL 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO 
DO PARA 

DIPLOMA DE SENADOR FEDERAL 

O Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Pará de­
clara eleito Senador Federal. para o mandato que come­
çará em 31 de janeiro do ano de 1971, o cidadão Edwaid 
Cattete Pinheiro, candidato registrado pela Alianç.a Re­
novadora Nacional, de acórdo com o constante da Ata 
Geral da apuração, cujo extrato vai abaixo transcrito e é 
do teor seguinte: 

"Aos oito (8) dias do mês de janeiro, do ano de mil 
novecentos e setenta e um, nesta cidade de Belém do 
Pará, na sala das sessões do Tribunal Regional Eleitor.al. 
às nove (9) horas, presentes os Senhores Desembargadores 
Eduardo Mendes Patriarcha e Oswaldo Pojucan Tavares, 
Drs. José A. F. Santiago, Manoel de C. A. Filho, Stéleo 
Bruno dos S. Menezes, Diniz L. Ferreira, Laércio D. Franco, 
Paulo R. de S. Meira, respectivamente Pl'€sidtmte, Vice­
Presidente, Juízes e Procurador Regional, foi aberta a 
presente Sessão pública para a apuração fina! das eleições 
realizadas no dia 15 de novembro de 1970. Depois de exa­

o Relatório apresentado pelo Presidente da Comis-
Apuradora, foram pelo Tribunal apurados 302. 7(í5 

J'e2:entos e dois mil setecentos e sessenta e cjnco) votos 
nesta circunscrição elt'Jtoral, sendo proc-lamado 

Senador Federal o cidadão Edward Cattete Pinheiro, 
obteve 157.457 (cento e cinqüenta e sete mil quatro­

e cinqüenta e sete) votoo. E como nada mais hou-

vesse a t:ratar, foi pelo Desembargador Presidente encer­
rada a Sessão e lavrada a Ata, que lida e achada conforme, 
vai por todos assinada. Eu, José Maria M. David, secre­
tário, a escrevi. (aa) Eduardo Mendes Patrlarcha, Oswaldo 
Pojucan Tavares, José Anselmo de Figueirêdo Santiago, 
Manoel de Christo Alves Filho, Stêleo Bruno dos Santos 
Mene'les, Diniz Lopes Ferreira, Laércio Dias Franco. Fui 
presente (a) Paulo Rubio de Souza Meira". 

Belém. 15 de jneiro de 1971. - Eduardo Mendes Pa­
triarcha, Presidente. 

ryODER JUDICIARIO FEDERAL 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DO 
PARA 

DIPLOMA DE SENADOR FEDERAL 

O Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Pará de­
clara eleito Senador Federal, para o mandato que come­
çará em 31 de janeiro do ano de 1971, o cidadão João 
Renato Franco, c·andidato registrado pela Aliança Reno­
vadora Nacional, de acôrdo com o constante da Ata Geral 
da apuração, cujo extrato vai abaixo· transcrito e é do 
teor ,seguinte: 

"Aos oito (8) dias do mês de janeiro do ano de mll 
novecentos e setenta e um, nesta cidade de Belém do Pa­
rá, na sala das sessões do Tribunal Regional Eleitoral, às 
nove, (9) horas, presentes os Senhores Desembargadores 
Edu~rdo Me. rtes Patriarcha e Oswaldo Pojucan Tavares. 
Drs. José A. F, Santiago, Manoel de C. A. Filho, Stéleo 
Bruno dos. S. Menezes, Diniz L. Ferreira, Laercio D. Fran­
co, Paulo R. re S. Meira, respectivamente Presidente, 
Vice-Presidente, Juízes e Procurador Regional, foi aberta 
a presente Sessão pública para a apuraçãO final das elei­
ções realizadas no dia 15 de novembro de 1970. Depois de 
examinado o Relatório apresentado pelo Presidente da 
Comissão Apuradora, foram pelo Tribunal apurados 302.765 ~ 
(trezentos e dois mil .:oetecentos e sessenta e cinco) votos 
válidos nesta circunscrição eleitoral, sendo proclamado 
eleito Senador Federal o cidadão João Renato Franco, 
que obteve 170.094 (cento e setenta mil e noventa e qua­
tro) votos. E como nada mais houvesse a, tratar, foi pelo 
Desembargador-Presidente encerrada a Sessão e lavrada 
a ata, que lida e achada conforme, vai por todos assina­
da. Eu, José Maria M. David, secretário, a escrevi. (aa) 
Edt:ardo Mendes Patriarcha, Oswaldo Pojucan TaVares, 
José Anselmo de Figueirédo Santiago, Manoel de Christo 
Alves Filho, .3téleo Bruno dos Santos Menezes, Diniz Lo­
pes Ferreira, Laercio D. Frunco. Fui presente (a) Paulo 
Rubio de SouZa Meira". 

Belém, 15 de janeiro de 1971. - Eduardo Mendes Pa­
triarcha, Presidente. 

PODER JUDICIARIO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO MARANHAO 

DIPLOMA DE SENADOR 

O Tribunal Hegional Eleitoral do Maranhão em cum­
primtnto ao dis~:)Qsto no art. 215 e seu· parãgrafo único, 
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da Lei n.o 4. 737, de 15 de julho de 1965, declara eleito Se· 
nadar para a legislatuta de 1971 a 1978 o cidadão Alexandre 
Alves Costa, registrado sob a legfpda Aliança Renovadora 
Nacional, no pleito de 15 de novembro de 1970, conforme 
consta da ata geral da 'sessão do mesmo Tribunal, reali~ 
zada a 14 de janeiro de 1971. 

Total de votos apurados para Senador: 703.700. 

'Votação atribuída a Alexandre Alves Costa: 183.990. 

Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, em São 
Luis, 21 de janeiro de 1971. - Des. Moacyr Sipaúba da 
Rocha, Presidente. 

PODER JUDICIAlUO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO MARANHAO 

DIPLOMA DE SENADOR 

O Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, em cum· 
primento ao disposto no art. 215 e set-i parágrafo único, 
'da Lei n.• 4. 737, de 15 de julho de 1965, declara eleito Se­
nador para a Legislatura de 1971 a 1978 o cidadão José 
Sarney, registrado sob a legenda Aliança Renovadora 
Nacional, no pleito de 15 de novembro de 1970, conforme 
consta da ata geral da sessão do mesmo Tribunal, reali­
zad:. a 14 de janeiro de 1971. 

Total de votos apurados para Senador: 703.700. 

Votação atribuída a José Sarney: 236.700. 

Tribunal Regional do Maranhão, em São Luis, 21 de 
Janeiro de 1971. - Df:!s. l\loacyr Sipatiba da Rocha, :Pre­
s1dente. 

República Federativa do Brasil 

' 

PODER JUDICIARIO 

JUSTIÇA ELEITORAL 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUt 

DIPLOMA 

O Desembargador Heli Fel'reira Sobral. Presidente do 
Tribunal Regional Eleitoral do Piauí, etc. 

Faz saber qt~e, da Ata Final da operação das eleições 
realizadas no dia 15 de novembro de 1970 nesta Circuns­
criçãO, consta ter sido proclamado eleito para o cargo de 
Senador da República, pela legenda da Aliança Renova­
dora .Nacional, o Sr. Fausto Gayoso Castelo Branco, o qual 
alcançou 199.281 votos, dos 379.127 que !orám atribuídos 
à organização partidária, do que lhe é conferido o· pre­
sente DIPLOMA, nos. têrmos do artigo 215, combinado 
com o artigo 30, inciso VTI, do Código Eleitoral, para que 
poss? investir-se no. mencionado cargo e exercê-lo durante 
o período de 1.0 de fevereiro de 1971 a 31 de janeiro de 
1979. 

Teresina, 8 de janeiro de 1971.- Heli Ferreira Sobral, 
Presidente do Tribunal Regional Eleitoral. 

República Federativa do Brasil. 

PODER JUDICIARJO 

,JUSTIÇA ELEITORAL 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUí 

DIPLOMA 

O Desembargador Hell Ferreira Sobral, Presidente do 
Tribunal Regional Eleitural do Piauí, etc. 

Faz saber que, da Ata Final da operação das eleições 
realizfidas no dia 15 de novembro de 1970 nesta Circuns­
crição, consta ter sido proclamado eleito para o cargo de 
Senador da República, pela légenda da Aliança Renova­
dora Nacional, o Sr. Helvidio Nunes de Barros, o qual al­
cançou 179.846 votos. dos 379.127 que foram atribuídos à 
organização partidâria, do que lhe é conferido o présente 
D PLOMA, nos t.êrmos do artigo 215, combinado com o 
artigo 30, Inciso VII, do Código Eleitoral, para que 'possa 
nvestir~se no mencionado cargo e exercê-lo durante o 

período de lY de fevereiro de 1971 a 31 de janeiro de 1979. 

Teresina, 8. de janeiro de 1&71. - Heli Ferreira Sobral~ 
Presidente do Tribunal Regional Eleitoral. 

JUSTIÇA ELEITORAL 

O Tribunal Regional Eleitoral do Ceará declara eleito 
Senador. com mandato de 8 (oito) anos, pela legenda da 
Agremiação Política, Aliança Renovadora Nacional, no 
plelt<l de 15 de novembro de 1970. o cidadão Virgílio do 
.Moraes Fernandes Távora, de acôrdo com a Ata anexa. 

Fortaleza, 30 de' dezembro de 1970. - Abelmar Ribeiro 
da Cunha,_ Presidente. 

JUSTIÇA ELEITORAL 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARA 

Extrato da Ata Geral 

As 9 horas do dia 30 de dezembro de .1970, na sala de 
ses.sões do Tribunal Regional Eleitoral do Ceará, sob a pre­
sidênCia do senhor Desembargador Abelmar Ribeiro da 
Cunha. presenteS os senhores .Juízes Desembargador Auri­
no Augusto de Araújo Lima e os Doutôres Roberto de Quei­
roz~ Raimundo Lustosa Cabral~ Válter Nogueira e Vascon­
celOs, Júlio Carlos de Mirand_a Bezerra ~ Anibal Menezes 
Craveiro e o PTocurador Regional Dr, Fâvila Ribeíro, fOI· 
feita a proclamação dos candidatos a cargos eletivos, con­
correndo o cidadão Virgílio de J'loraes Fernandes Távora. 
nas eleições realizadas no dia_ 15 de novembro de 197~. 
como candidato a SENADOR com mandato de 8 (oito)•. 
anos e obtendo de 1.704.102 votos apurados 578.902 votos. 

Fortaleza, 30 de dezembro de 1970.- Abelmar Ribeiro 
d.l Cunha, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral. 

JUSTIÇA ELEITORAL 

O Tribunal Regional Eleltoral do Ceará declara 
SENADOR. com mandato de 8 (oito) anos, pela Je!~""'aa 
Agremiação Política Aliança Renovadora Nacional,. 
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to de 15 de novembro de 1970, o cidadão W!lson Gonçalves, 
de acôrdo com a Ata anexa. 

Fortaleza, 30 de dezembro de 1970. - Abehnar Ribeiro 
da Cunha, Presidente. 

JUSTIÇA ELEITORAL 

TR!BUNAL REGIONAL ELE.ITORAL DO CEARA 

Extrato da Ata Geral 

As 9 horas do dia 30 de dezembro de 1970 na sala de 
sessões do Tribunal Regional Eleitoral do Ceará, sob a pre­
sidência do senhor Desembargador Abelmar Ribeiro da 
Cunha, presentes os senhores Juizes Desembargador Auri­
no Augusto de Araújo Lima e os doutõres Roberto de 
Queiroz, Raimundo Lustosa Cabral, Válter Nogueira e Vas­
concelos. Júllo Carlos de Miranda Bezerra e Anibal Mene­
zes Craveiro e o Procurador Regional Dr. Fâvlla Ribeiro, 
foi feita a pruclamação dos candidatos a cargos eletivos, 
concorrendo o cidadão Wilson Gonçalves nas e1eições rea­
lizadas no dia 15 de novembro de 1970, como candidato a 
SENADOR com mandato de 8 .(oito) anos e obtendo de 
1. 704. 102 votos apurados 407 _ 362 votos. 

F"rtaleza, 30 de dezembro de 1970. - Abelmar Ribeiro 
da· Cunha, Presidente· do Tribunal Regional Eleitoral. 

República dos Estados Unidos do Brasil 

PODER JUDICIARIO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE 

DIPLOMA 

O Desembargador Presidente do Egrégio Tribunal 
Regional Eleitoral do Estado do R!o Grande do Norte, 
usando das suas atribuições legais: 

Tendo em vista o que consta da ATA GERAL DE PRO­
CLAMAÇAO das eleições procedidas no Estado do Rio 
Grande do Norte, no dia 15 de novembro de 1970, na for­
ma do Artigo 57, da Resolução ·n.0 8. 737, de 18 de junho 
de 1970, do Colendo Tribunal Superior Eleitoral e Artigo 
!!15, do Código Eleitoral, expede o presente DIPLOMA de 
Henador da República ao cidadão Dinarte de Medeiros 
l•Iarlz, registrado sob a legenda da ARENA, que obteve 
185.326 (cento e oitenta e cinco mll trezentos e vinte e 

sufrágios; a fim de que possa o ·eleito exercer com 
plenitude o mandato que lhe !oi conferido. 

Tribunal Regional Eleitoral do ·Rio Grande do Norte, 
. 28 , de dezembro de 1970. Wilson Dant~s (Des. 
.Dantas) - Presldente.c 

República dos Estados Unidos do Brasil 

PODER JUDICIARIO 

TRIBUN,lL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DO · 
RIO HRANDE DO NORTE 

DIPLOMA 

O Desembargador Presidente do Egrégio Tribunal Re­
gional Eleitoral do Estado do Rio Grande do Norte, usando 
das suas atribuições legais: 

Tendo em vista o que consta da ATA GERAL DE PRO­
CLAMAÇAO das eleições procedidas no Estado do Rio 
Grande do Norte, no dia 15 de novembro de 1970, na 
forma do Artigo 57, da Resolução n.0 8. 737, de 18 de 
junho de 1970, do Colendo Tribunal Eleitoral e Artigo 215, 
do Código Eleitoral, e>tpede o presente DIPLOMA de Se­
nador da República ao cidadão Jessé Pinto Freire<, regis­
trado sob a legenda da ARENA, que obteve 173.331 (cento 
e setenta e três mil trezentos e trinta e um) sufrágios, a 
fim de que possa o eleito exercer cpm tôda plenitude o 
mandato que lhe foi conferido. 

Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Norte, 
Natal, 28 de dezembro de 1970. - Wilson Dantas (Des. 
Wilson Danta.s) - P~esidente. 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL 

J)IPLOMA 

O Tribunal Regional Eleitoral da Paraíba, no uso de 
suás atribuições legais, confere o presente dipioma dê 
Senador ao cidadão Domicio Gondim Barreto, eleito pela· 
Aliança Renovadora Nacional nas eleições de 15 de no­
vembro de 1970, de acôrdo com o artigo 2151 parágrafo 
único, do Código Eleitoral. 

João Pessoa, 22 de dezembro de 1970. - Simeão Fer­
nandes Cardoso Cananéa, Presidente. 

TRIIIUNAL REGIONAL ELEITORAL 

DIPLOMA 

O Tribunal Regional Eleitoral da Paraíba, no uso de 
suas atribuições legais, confere o presente diploma de 
Senador ao cidadão .I\Iilton Bezerra Cabral, eleito pela 
Aliança Renovadorâ Nacional nas eleições de 15 de no­
~embro de 1970, de acôrdo com o artigo 215, parágrafo 
unlco, do Código Eleitoral. 

João Pessoa, 22 de dezembro de 1970. - Simeão Fer­
nandes Cardoso Cananéa, Presidente. 

República dos Estados Unidos do Brasil 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO 

DIPLOMA DE SENADOR DA REPúBLICA 

O ·Desembargador Presidente do Tribunal Regional 
Eleitoral do Estado de Pernambuco, nos· têrmos da .t.egls-' 
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!ação Eleitoral vigente e tendo em vista o resultado das 
eleições realizàdas em 15 de novembro de 1970, concede o 
presente diploma ao Sr. Paulo Pessoa Guerra, registrado 
pela Aliança Renovadora Nacional para a representação de 
Pernambuco no Senado Federal, segundo á proclamação 
feita na sessão de 4 de janeiro de 1971, baseada nos se~ 
guinteS dados oficiais, extraídos da respectiva Ata: 

Votação geral apurada ......... :. . . 1.271.413 

Votação do· diplomado ............ . 488.250 

E para que o eleito possa provar sua qualidade perante 
quem de direito, mandei fazer· o presente diploma que 
assino com o diplomado. 

Recife, 12 de janeiro de 1971. - João Batista Guerra 
Barreto, Presidente - Paulo Pessoa Guerra, Eleito 

República dos Estados Unidos do Brasn 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO 

DIPLOMA DE SENADOR DA REPúBLICA 

O Desembargador Presidente do Tribunal Regional 
Eleitoral do Estado de- Pernambuco, nos têrmos da Legis­
lação Eleitoral vigente e tendo em vista o resultado das 
eleições realizadas em 15 de novembro de 1970, concede 
o presente diploma ao Sr. Wilson de Queiroz Campos, re­
gistrado pela Aliança Renovadora NaciOnal. para a repre­
sentação de Pernambuco no senado Federal, segundo a 
~proclamação feita na Sessão de 4 de janeiro de 1971, ba­
seada nos seguintes dados oficiais, extraídos da respectiva 
Ata: 

Votação geral apurada ............ . 

Votação do diplomado ............. . 

1.271.413 

421.623 

E para que o eleito possa provar sua qualidade pe­
rante quem de direito, mandei fazer o presente diploma 
que assino com o diplomado . 

Recife, 12 de j:;meiro de 1971. - João Batista Guerra 
Barreto, Presidente - Wilson de Queiroz Campos, Eleito. 

República Federativa do Brasil 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 
ESTADO DE ALAGOAS 

DIPLOMA DE SENADOR FEDERAL 
; 

Extrato da Ata Geral dos trabalhos sôbre a apuração 
da eleição para o Senado 'Federal realizada no Estado de 
Alagoas em 15 de novembro de 1970, que servirá de diploma 
ao cidadão Arnon Affonso de Farias Mello.· candidato elei­
to pela Aliança Renovadora Nacional (ARENA). 

Total dos votos válidos apurados 

Em tõda a circunscrição do Estado de Alagoas foram 
apurados 316.223 (trezentos e dezesseis mil, duzentos e. 
vinte e três) votos para o Senado Fede~al, na eleição rea­
lizada em 15 de novembro de 1970. 

Votação obtida peJo diplomado 

Por haver obtido cem mil e seiscentos e trinta e cinco 
(100.635) votos, foi con.slderado eleito Senador Federal 
para as legislaturas de 1971 a 1979 o cidadão Arnon Affon­
so de Farias Mello, candldato do Partido Aliança Reno­
vadora Nacional. 

Assim, tendo em vista o disposto no art. 215 da Lei 
n.0 4. 737, de 15 de julho de 1965 (Código Eleitoral), e 
para que produza os devidos efeitos legais, é expedido o 
presente extrato, que servirá de Diploma de Senador ·Fe­
deral pelo Estado de Alagoas ao Sr .. Arnon Affonso de 
Farias Mello, eleito pela Aliança Renovadora Nacional. 

A Ata Geral, lavrada em 29 de dezembro de 1970, e 
de cujo origínal foi extraído a presente, foi aprovada e 
devidamente assinada pelos membros dêste Tribunal em 
sessão de 7 do mês em curso. 

Tribunal Regional Eleitoral de Alagoas, em Maceió, 
8 de janeiro de 1971. - Ernandi Lopes DorviUé, Desem­
bargador-Presidente. 

República Federativa dt;t Brasil 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 
ESTADO DE ALAGOAS 

DIPLOMA DE SENADOR FEDERAL 

Extrato da Ata Geral dos trabalhos sõbre a apuração 
da eleição para o Senado Federal realizada no Estado de 
Alagoas em 15 de novembro de 1970, que servirá· de D_l· 
ploma ao cidadão Luiz de Souza Cavalcante, candidato. 
eleito pela Aliançá Renovadora Nacional (ARENA). 

Total dos votos válidos apurados 

Em tõda a circunserição do Estado de Alagoas foram 
apurados 316.223 {trezentos e dezesseis mil, duzentos e 
vinte .e três) votos para o Senado Federal,, na eleição 
realizada em 15 de novembro de 1970. 

' Votação obtida pelo Diplomado 

Por haver obtido noventa e nove mil quinhentos e 
sessenta e seis (99. 566) votos, foi considerado ~leito Se· 
nador Federal para as legislaturas de 1971 a 1979 o cidadão 
Luiz de SouZa Cava1cante, candidato do Partido Aliança 

Renovadora Nacional. 

Assim, tendo em vista o disposto no ·art. 215 da Lel 
n.o 4.737, de 15 de julho de 1965 (Código Eleitoral), e 
para que produza os devidos efeitos legais, é expedido o 
presente extrato, que servirá de Diploma de Senador Fe­
deral pelo Estado de Alagoas ao Sr. Luiz de Souza c a .. 
valcante, eleito pel~ Allânça Renovadora Nacional. 

A Ata Geral, lavrada em 29 de dezembro de 1970, e 
cujo original foi extraído o presente, foi aprovada e 
vidamente assinada pelos membros dêste Tribunal em 

. são de 7 do mês em .curso. 

Tribunal Regional Eleitoral de Alagoas, em 
8 de janeiro de 1971. - Ernandí Lopes DorviUé, 
bargador-Presidente. 
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República Federativa do Brasil 

TRIBUNAL REGIONAL ELt:ITORAL 

ESTADO DE SERGIPE 

O Tribunal Regional El-eitoral do Estado de Sergipe, 
na forma da Lei Eleitoral (art. 215, da I,ei n.0 4. 737, de 15 
de julho de 1965), declara eleito Senador o cidadão Augusto 
do Prado Franco que, num total de duzentos e quarenta 
e seis mil e duzentos (246.200) votos válidos, na eleição 
realizada em 15 de novembro de 1970, em que comparece~ 
ram cento e sessenta e sete mil, selscentos e setenta e 
sete 067 .677) votantes, obteve a votaçáo nominal de oiten­
ta e três mil, seiscentos e noventa e nove (83.699) votos, 
conforme consta da Ata Geral da apuração de 15 de de­
zembro de 1970, realizada neste Tribunal. E, para os devi­
dos fins, é passado o presente ext.rato da ata, que servirá 

. de DIPLOMA e vai devidamente assinado. 

Aracaju, 17 de dezembro de 1970. - l~edro Barreto de 
Andrade, Presidente do Tribunal. 

República Federa~iva do Brasil 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL 

ESTADO DE SERGIPE 

O Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Sergipe, 
na forma da Lei Eleitoral (art. 215, da Lei n.o 4. 737, de 15 
de julho de 1965), declara eleito Senador o cidadão Louri ... 
vai Baptista que, num total de duzentos e quarenta e seis 
mil e duzentos (248.200) votos válidos, na eleição realiza~ 
da em 15 de novembro de 1970, em que compareceram 
cento e sessenta e sete mil, seiscentos e setenta e sete 
067 .677) votantes, obteve a votação nominal de noventa 
e ·dDis mil e noventa e quatro (92.094.1 voros, conforme 
corista da Ata Geral da apuração de 15 de dezembro de 
1970, realizada neste Tribunal. E, para os devidos fins, é 
passado o presente extrato da ata, que servirá de DIPLOMA 
e vai devidamente assinado. 

Aracaju, 17 de dezembro. de 1970. -Pedro Barreto de 
Andrade, Presidente do TribunaL 

DIPLOMA DE SENADOR PELO ESTADO DA BAHIA 

O Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, pelo seu Pre­
sidente, na conformidade do art. 215 do Código Eleitoral, 
confere êste DIPLOMA de Senador ao Senhor Heitor Dias 
Pereira, eleito a 15 de novembro úl.timo sob a legenda da 
AJiança Renovadora Nacional, conforme consta da Ata d.a 
Sessão dêste Tribunal do dia quatorze do corrente, para 
que possa exercer, no Senado Federal, o mandato que lhe 
foi outorgado pela vontade de seus concidadãos. 

Cidade do Salvador, 21 de janeiro de 1971. - Desem­
bargador Antônio Carlos Souto, Presidente. 

DIPLOMA DE SENADOR PELO ESTADO DA BAHIA 

O. Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, pelo seu Pre­
. · s.Idente, na conformidade do art. 215 do Código Eleitoral, 

confere êste DIPLOMA de Senador ao Senhor Ruy Santos, 

eleito a 15 de novembro último sob a legenda da Aliança 
Renovadora Nacional, conforme consta da Ata. da Sessão 
dêste Tribunal do dia quatorze do corrente, para que pos­
sa exercer, no Senado Federal, o mandato que lbe fol ou­
torgado pela vontade de seus concidadãos, 

Cidade do Salvador, 21 de janeiro de 1971. - Desem­
bargador Antônio Carlos Souto, Presidente. 

República Federath•a do Brasil 

PODER JUDICIARIO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAl, DO ESPíRITO 
SANTO 

O Desembargaclor-Presidente do Tribunal Regional 
Eleitoral do Espírito Santo, na conformidade do que dispõe 
o art. 215 do Código Eleitoral- Lei n.0 4.737, de 15 de ju­
lho de 1965 - confere ao Senhor Eurico Vieira de Rezende 
o DIPLOMA de Senador pelo Partido Aliança Renovadora 
Nacional, tendo em vista o resultado do pleito de 15 de no­
vembro de 1970, a.balxo transcrito. 

Ata da Sessão do Tribunal de 7 de dezembro de 1970. 
Comparecimento: 352.239 eleitores - votos apurados: 

582.880- votaÇão nominal: 165.093, 

Vitória, 10 de dezembro de 1970. - Carlos Soares Pinto 
Aboudib, Presidente, (l!egivell, Secretário. 

República Federativa do Brasil 

' PODER JUDICIARIO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESPIRITO 
SANTO 

O Desembargador-Presidente do Tribunal Regional 
Eleitoral do Espírito Santo, na conformidade que dispõe 
o art. 215 do Código Eleitoral - Lei n.0 4. 737, de 15 de 
julho de 1\)65 - confere ao Senhor João de Medeiros 
Calmon o DIPLOMA de Senador pelo Partido Aliança Re­
novadora Nacional, tendo em vista o resultado do pleito 
de 15 de novembro de 1970, abaixo transcrito. 

Ata da Sessão do Tribunal de 7 de dezembro de 1970. 

" Comparecimento: :152.239 eleitores:- votos apurados: 
582.880- votação nominal: 157.887. 

Vitória, 10 de deze'mbro de 1970. -Carlos Soares Pinto 
Aboudib, Presidente, (ilegível), Secretário. 

TRIBUNAL REGIO:'<AL ELEITORAL Í>O ESTADO 
DO RIO DE JANEIRO 

DIPLOMA 

O Desembargador José Pellini, Presidente do Tribunal 
Regional Eleitoral do Estado do Rio de Janeiro, faz saber, 
para os efeitos legais, que o Tribunal, em Sessão de 9 do 
corrente, aprovou a.s eleições realizadas, neste Estado, a 15 
de novembro de 1970, nas quais foram apurados 2.551.456 
votos, e que tendo o cidadão Ernani dÔ Amaral Peixoto, re­
gistrado pelo Movimento Democrático Brasileiro, obttdo 
467.550 votos, foi proclamado eleito Senador e, assim, em 
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conformidade com o art. 215 da .Lei n.O 4.737, de 15 de de 1970, conforme consta da Ata da .Sessão do mesmo 
julho de 1965 (Código Eleitoral), expede o presente extrato , ·Tribunal realizada "m 14 de dezembro de 1970. 
da Ata da cltada Sessão, na parte a êle referente, para lhe 
servir de diploma. · · Cidade do Rio de Janeiro, em 21 de dezembro de 1970. 

- Vicente de Faria Coelho, PreSidente. 
Niterói, 22 de .dezembro de 1970. - -José PeJUni, Preslo 

dente do Tribunal. 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO 

DIPLOMA 

O Desembargador José Pell!ni, Presidente do Tribunal 
Regional Eleitoral do Estado do Rio de Janeiro, taz saber, 
para os efeitos legais, _que o Tribunal, em Sessão de 9 do 
corrente, apióvou as eleições realizadas, neste Estado, a 15 
de novembro de 1970, nas quais foram apurados 2. 551.456 
votos, e que tendo o .cidadão João Baptista de Vasconcellos 
Tôrres, registrado pela Aliança Renovadora Nacional, obti­
do 459.545 votos, foi proclamado· eleito Senador e, assim, 
em conformidade com o art. 215 da Lei n.o 4. 737, de 15 
de julho de 1965 (Código Eleitoral), expede o presente ex­
troto da Ata da -citada Sessão, na parte a êle referente, 
para lhe servir de diploma. 

Niterói, 22 de dezembro de 1970. - José Pellini, Presi­
dente do Tribunal. 

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral da Gua­
nabara, usando das atribuições que lhe são conferidas 
pelo art. 215 da Lei n.O 4.737, de 15 de julho de 1965, expe­
de o.presente Diploma de Senador ao Sr. Benjamin Farah, 
registrado pelo partido político Movimento .Democrático 
Brasileiro e eleito por êste Estado, para mandato de 8 
·.nos, com setecentos e cinqüenta e dois mil quatrocentos 
, trinta. votos, 11purados ·nas eleições realizadas a 15 de 
tovem.bro de 1970, conforme consta da Ata ·da Sessão do 
·1esmo .Tribunal realizada em 14 de dezembro de 1970,. 

Cidade de ·Rio de Janeiro, em 21 de dezembro de 197(}; ~ 

- Vicente de Faria Coelbo, Presidente. 

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral da Gua­
nabara, usando das atribuições que lhe são conferidas 
pelo art. 215 da Lei n.O 4.737, de 15 de julho de 1965, expe­
de .o. presente Diploma de Senador ao Sr. Nelson Carneiro, 
registrado pelo partido político Movimento Democrático 
Brasileiro, e eleito por este Estado, para mandato de 8 
anos, com ·setecentos e .sessenta mil e cinqüenta e sete 
votos, apurados· nas· eleições .realizadas a 15 de novembro 
de 1970, conforme consta da Ata da Sessão do mesmo 
Trtbunal realizada em 14 de dezembro de 1970. 

Cidade do Rio de Janeiro, em 21 de dezembro de 1970. 
- VIcente de Faria Coelho, Presidente. 

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral da Gua­
nabara, usando das atribuições que lhe são conferidas 
pelo art. 215 _da Lei n.o 4.737, de 15 de julho de 1965, ex­
pede o presente Diploma de Senador ao Sr. Danton Jo­
bim,· registrado pelo partido político Movimento Demo­
crâtlco.Brasílelro~ e·elelto ·por êste· Estado, para mandato 
de 4 anos, cotn setecentos e dezoito- mil quinhé-ntos e nove 
votos, apurados nas eleições reallzadas a Hi de novembro.-

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS 

O Presidente do Tribunal Jl.eglonal Eleitoral de Ml~ 
nas oerais Confere ao Sr. Gustavo Capaitema êste l:>IPLCÍ~ 
MA de· Senador, considerando que na eleição de 15 de 
novembro de 19~0, o diplomado, na legenda da Arena, 
obteve 1.210.142 votos. 

Belo Horizonte, 6 de janeiro de 1971. - Sylvio Cer­
queira Pereira, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral 
de Minas Gerais. 

·TRIBUNAL REPIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS . 
O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Ml- , 

nas Gel-ais -confere ao Sr. José de Maialhães Pinto êste . 
DIPLOMA de Senador, considerando que na eleição de 15 
de novembro de 1970, o diplomado, na legenda da Arena, 
obteve 1.680.638 votos. 

Belo Horizonte, 6 de janeiro de 1971. - Sylvio Cor­
queira Pereira, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral 
de Minas Gerais. 

PODER JUDICIARIO 

-TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO 
DE. SAO PAULO 

O l)esembargador Pedro Barbosa_.Pe.reira, Presidl;lnte= 
do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, tendo em·' 
vista a proclamação dos eleitos em 15 de novembro de 
1970, realizada pelo Egrégio Tribunal, em sessão de 10 de 
·dezembro de 1970, manda' expedir o presente diploma a 
André Franco 1\lontoro, eleito Senador pelo Movimento 
Democrá.tico -Brasileiro, com 1. 953.868 votos nominais. 

Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo, 
em 15 de dezembro de 1970. - Eu, (l!egivell Secretário do 
Tribunal, subscrevi. 

Pedro Barbosa Pereira, Presidente do Tribunal Regio­
nal Ele! tora!. 

PODER JUDICIARIO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO 
OE SAO PAULO 

O Desembargador Pedro Barbosa Pereira, Presidente 
do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, tendo em 

· vista a proclamaç·ão dos eleitos em 15 de novembro de 
· 1970, ·realizada ·pelo Egrégio Tribunal, em sessão de lO 
de dezembro de 1970, manda expedir a· presente diploma 
a Orlando Gabriel Zancaner, eleito Senador pela Aliança 
Renovadora Nacional, com 1.944.646 votos J;tOminais. 

Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo, 
·em 15. de dezembro de 1970. - Eu, (l!egível) Secretãrio do 
Trlb\lllal, :subscrevi. 

Pedro Barbosa Pereira, Presidente do Tribunal Re-
oglona1 Eleitoral.. ~ . . , . 
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Estado de Goiás 

JUSTIÇA ELEITORAL 

PODER JUDICIARIO 

DIPLOMA DE SENADOH 

O Desembargador Marcelo Caetano da Costa, Presi­
dente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de_ Goiás, 
na forma do artigo duzentos e quinze (215) do Código 
Eleitoral etc., 

Faz saber aos que o presente virem, que: na confor­
midade com o disposto no artigo quarenta e- um (41) da 
Constituição da_ República e no artigo duzentos e dois 
(202), parágrafo primeiro ( § 1.0 ) do Código Eleitoral, fol 
proclamado eleito Senador, pela' legenda da Aliança .Re~ 
novadora Nacional, com 282.685 votos, o cidadão Benedito 
Vicente Ferreira, nascido em 12-7-32, natural de Ipameri 
- Goiás, filho de Etelvino Cardoso Ferreira e Maria Rosa 
Neves, portador do título eleitoral número 27 .88~~. con­
forme cotÍ.sta da Ata da Sessão dêste Egrégio Tribunal, 
realizada em vinte e um (21) de dezembro do corrente ano, 
em razâo do que lhe é conferido o presente DIPLOMA, a 
fim de gozar de todos os direitos e vantagens inerentes aos 
resultados do pleito eleitoral realizado em quinze (15) de 
novembro do ano em curso, pedindo~se a tôdas as auto~ 
ridades do País que o cumpram e façam cumprir, na forma 
preceituada em lei. 

Goiânia, trinta (30) de dezembro de mil novecentos e 
setenta {1970). _:_ Marcelo Caetano da. Costa, Presldente, 
(Ilegível), Secretário, Benedito Vicente Ferreira, lliplo­
mado. 

Estado de Goiás 

JUSTIÇA ELEITORAL 

PODER JUDICIARIO 

DIPLOMA DE SENADOR 

O Desembargador Marcelo Caetano da Costa, Presi­
dente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Goiás, 
na forma do artigo duzentos e quinze (215) do Código 
Eleitoral etc., 

Faz sã.ber aos que o presente virem que, ~a confor­
midade com o disposto no artigo quarenta e um (41) da 
Constituição da República e no artigo duzentos e dois 
(202), parágrafo primeiro (§ 1.0 ) do Código Eleitoral foi 
proclamado eleito Senador pela legenda da Aliança Re­
novadora Nacional, com 278.640 votos, o cidadão Emival 
Ramos Caiado, nascido em 4-5-1918, natural de Goiás -
Goiás, filho de Antônio Ramos Caiado e Maria de AmOI'im 
Caiado, portador do titulo e'leitoral número 14.261 con­
forme con.sta da Ata da Sessão dêste Egrégio Tribu~al, 
realizada em vinte e um (21) de dezembro do corrente 
.ino, em razão do que lhe é conferido o presente DIPLOMA, 
a fim de gozar de todos os direitos e vantagens inerentes 
nos resultados do pleito eleitoral realizado em quinze (15) 
([e novembro do ano em curso, pedindo-se a tódas as auto-

ridades do País que·o cumpram e façam cumprir, na forma 
preceituada em lei. 

Goiânia .. 1.rinta (30) de dezembro de mil novecentos 
e setenta (1970). - Marcelo Caetano da Costa, Presidente 
(Ilegível), Secretário, Emival Ramos Caiado, Diplomado. 

E~;tado de Goiás 

JUSTIÇA ELEITORAL 

PODER JUDICIARIO 

DIPLOMA DE SENADOR 

O Desembarga.dor Marcelo Caetano da Costa, Presi­
dente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Goiás, 
na forma do artigo duzent-os e quinze (215) do Código 
Eleitoral etc. 

Faz saber aos que o presente virem que, na conformi .. 
dade com o disposto no artigo quarenta· e um (41) da 
Constituição da República e no artigo duzentos e dois 
(202), parágrafo primeiro (§ 1.0 ) do Código Eleitoral foi 
proclamado eleito Senador, pela legenda, da Aliança Re~ 
novadora Nacional, com 283.296 votos o cidadão Osires 

·Teixeira, nascido em 26-1-1931, natural de Itaberaí -
Goiás, filho de Benedito Teixeira e Alzira de C. Teixeira, 
portador do título eleitoral número 1. 859, conforme cons­
ta da Ata da Sessão dêste egrégio Tribunal, realizada em 
vinte e um (21) de dezembro do corrente ano, em razão 
<lo que lhe é conferido o presente DIPLOMA, a fim de 
gozar de OOdos os direitos e vantagens inerentes aos re .. 
sultados do pleikl eleitoral realizado em quinze ( 15) de 
novembro do ano em curso,. pedindo·se a tõdas as auto­
ridades do País que o cumpram e façam cumprir, na for­
ma preceituada em lei. 

Goiânia, trinta (30) de dezembro de mil novecentos 
e setenta (1970) - Marcelo Caetano da Costa, Presidente 
(Ilegível), Secretário, Osires Teixeira, Diplomado. 

Estado de l\Iato Grosso 

PODER JUDICIARIO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAl~ 

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do E.'l· 
tado de MaU? Grosso~ de acôrdo com o disp-osto no art. 215, 
do Código Eleitoral (Lei n.0 4.737, de 15-7-1965), resolve 
expedir a favor do Exmo. Sr. ~ilinto l\lüller, eleito pela 
legenda da Aliança R~eno,vadora N·acional (ARENA), na 
eleição realizada neste Estado de Mato Grosso em 15 de 
novembro de 1970, o presente DIPLOMA de Senador. 

Da Ata Geral de apura~;âo consta o total de 397.013 
votos válidos apurados, ~ndo o Exmo. Sr. F1linto Müller 
obtido 170.365 votos, sendo clas.slficado em primeiro lugar, 
Cuiabá, 18 de dez.,mbro de .1970. - Leão Neto do· Carmo, 
Presidente. 
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Estado de Mato Grosso 

PODER JUDICIARIO 

TRffiUNAL REGIONAL ELEITORAL 

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado 
de Mato Grosso, de acôrdo com o disposto no art. 215, 
do Código Eleitoral (Lei n.o 4. 737, de 15-7-1965), resolve 
expedir a favor do Exmo. Sr. Rachid Saldanha Derzi, 
eleito pela legenda da Aliança Renovadora Nacional 
(ARENA), na eleição realizada neste Estado de Mato (Jros­
so, em 15 de novembro de 1970, o presente DIPLOMA de 
Senador. 

Da Ata Geral de àpuração consta o total de 397.073 
votos válidos apurados, tendo o Exmo. Sr. Rachid Sal­
danha Deni obtido 146.257 votos, sendo classificado em 
segundo lugar. • 

Cuiabá, 18 de dezembro de 1970. - Leão Neto dO Car­
mo, Presídente. 

PODER JUDICIARIO 

TRffiUNAL REGIONAL ELEIT<lRAL DO 
ESTADO DO PARANA 

DIPLOMA 

, Conferido, nos térmos do Código Eleitoral, ao Senhor 
Francisco Accioly Rodrigues da Costa Filho, eleito em 15 
de novembro de 1970, Senador da República. 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL 

. ESTADO DO PARANA 

EXTRATO DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA 

DE PROCLAMAÇÃO DOS ELEITOS EM 15 DE NO­

VEMBRO DE 19,0 

Aos trinta dias do mês de dezembro do ano de mil no­
Vecentos e setenta, na Sala das Se-ssões do egrégio Tribu­
nal Regional Eleitora'!, às dezesseis horas, .sob a presidên­
cia do Excelentíssimo Senhor Desenibargador Júlio Ribei­
ro de Campos, sendo secretariada pelo Excelentíssimo Se­
nhor Doutor Mário Lopes dos Santos, Diretor-Secretário, 
com a presença dos Excelentíssimos Senhores Juizes De­
sembargador Arthur Heraclio ·Gomes Filho, Vice-Presiden­
te, Doutôres Manoel de Oliveira Franco Sobrinho, João de 
Souza Ferreira, Jayme ·Munboz Gonçalves, Antônio Chal­
baud Biscaia e Silvio Romero Stadler de Souza, estando· 
também presente Q Excelentíssimo Senhor,Doutor Aloisio 
Adjucto da Silveira, Procurador Regional Eleitoral, o ExM 
celentíssimo Senhor Desembargador-Presidente, depois de 
declarar aberta a Sessão, proclamou eleito Senador, o Se­
nhor· Francisco Accioly Rodrigues da Costa Filho, candi­
dato registrado pela Aliança Ren9vadora Nacional, com 
832.819 votos. 

-- Curitiba, 7 de janeiro -de 1971. - Júlio,Ribeiro de Cam­
pos, Presidente; do Tribunal Regional Eleitoral. 

PODER JUDIOIARIO 

TRIBUNAL.REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DO 
PARANA 

DIPLOMA 

Conferido, nos têr~os do Código Eleitoral, ao Senhor 
João de Mattos Leão, eleito em 15 de novembro de 1970 
Senador da República. 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL 

ESTADO DO PARANA 

EXTRATO DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA DE 
PROCLAMAÇÃO DOS ELEITOS EM 15 DE NOVEMBRO 

DE 1970 

Aos trinta dias do mês de dezembro do ano de mil 
novecentos e setenta, na Sala das Sessões do egrégio Trl~ 

bunal Regional Eleitoral, às dezesseis horas, sob a pre­
sidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Júlio 

Ribeiro de Campos, sendo secretariada pelo Excelentíssl­
mo Senhor Doutor Mário Lopes dos Santos, Diretor-Se­
cretário, com a pÍ'esença dos Excelentissimos Senhores· 
Juízes Desembargador Arthur Herac1io Gomes Filho, Vice­
Presidente, Doutôres Maboel de Oliveira Franco Sobrinho, 
João ~e Souza Ferrei~a, Jayme Munhoz Gonçalves, Antônio 
Chalbaud Biscaia e Sil~io Romero Stadler de Souza. es~ 
tando também presente .o Excelentíssimo Senhor, Doutor. 
Aloisio Adjucto da Silveira, Procurador Regional Eleitoral, 
o Excelentíssímo Senhor Desembargador Presidente, depois 
de decl~rar aberta a Sessão, ·proclamou eleito Senador, 
o Senhor João de Mattos Leão, candidato registrado pela 
Aliança Renovadora Nacional, com 852.703 votos. 

Curitiba, 7 de janeiro de 1971. ·- JÚlio Ribeiro de 
Campos, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral. 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE 
SANTA CATARINA 

DIPLOMA 

O Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina de­
clara eleito Senador· da República, para o mandato a 
iniciar~se no dia 31 de janeiro de 1971, o cidadão Antônio 
Carlos Konder Reis, de acôrdo com os resultados da eleição 
realizada em 15 de novembro de 1970, constantes da res~ 
pectiva ata, cujo extrato abaixo se transcreve: 

"Foram os seguintes os resultados da eleição para 
o Senado Federal: Allança Renovadora Nacional. 
- Antônio Carlos ]\Onder Reis e Ota.ir Becker -
509.127 (quinhentos e nove mil, cento e· vinte e 
sete); Lenoir Vargas Ferreira e Genésio de Miranda 
Lins - 469.983 <quatrocentos e sessenta e nove 
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mil, novecentos e oitenta e três;) Movimento De­
mocrático Brasileiro - Romep. Sebastião Neves e 

Nilo Bello - 261.255 (duzentos e sessenta e um 
mil,' duzentos e cinqüenta e cinco) votos; votos 
em branco - 517.196 (quinhentos e dezessete mil, 
cento e noventa e seis;) votos anulados - 54.465 
(cinqüenta e quatro mil, quatrocentos e sessenta e 

cinco;) cédulas únicas a menos - 14 (quatorze)". 

Florianópolis, 7 de janeiro de 1971. - Noberto de Mi­
randa Ramos, Presidente. 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SAN1'A 
CATARINA 

DIPLOMA 

O Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina de­
Clal eleito Senador da República, para o mandato a ini­
ciar-se no dia 31 de janeiro de 1971, o cidadão 1)enoir 
V:argas Ferreira, de acôrdo com os resultados da eleição 
realizada em 15 de novembro de 1970, constantes da res­
peetiva ata, cujo extrato abaixo se transcreve: 

"Foram os seguintes os resultados da eleição para o 
Senado Federal: Aliança Renovadora Nacional - Antô­
nio Carlos Konder Reis e Otair Becker - 509 .127 (qui­

nhentos e nove mil, cento e vinte e sete); Lenoir Vargas 
Ferreira e Genésio de Miranda Lins - 469.983 (quatro­
centos e sessenta e nove mil, novecentos e oitenta e três); 
Movimento Democrático Brasileiro - Romeu Sebastião 
Neves e Nilo BeBo - 261.255 r duzentos e sessenta e um 
mil, duzentos e cinqüenta e cinco; votos em branco -
517,196 (quinhentos e dezessete mil, cento e noventa e 
seis); votos anulados - 54.465 (cinqüenta e quatro mil, 
quatrocentas e sessenta e cinco): cédulas únicas a me­
nos - 14 (quatorze)". 

Florianópolis, 7 de janeiro de 1971. - Norberto de 
Mintnda Ramos, Presidente. 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL 
RIO GRANDE DO SUL 

ELEIÇOES REALIZADAS EM 15 DE NOVEMBRO DE 1970 

O Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Sul, 
em Sessão realizada em 1.0 -12-1970, após conhecer e apro­
var o relatório apresentado _pela Coni.issão Aphradora, 
proclamou Senador_. o cidadão Daniel Krieger, que, regis­
trado neste Tribunal pela Aliança Renovadora Nacional, 
obteve 864. 50fl votos. · 

Extrato da Ata Geral, da eleição dos Membros do 
Senado Federal, restrito à parte do candidato acima no­
meado, o qual servirá de Diploma de Senador, expedido 
nos térmos do artigo 215, parágrafo único, da. Lei n.0 4. 737, 
de 15 de julho de 1965. 

Tribunal Regional Eleitoral, em Pôrto Alegre1 1.0 de 
dezembro de 1970. -Desembargador Pedro Soares l\Iuõ.oz, 
Presidente do Tribunal Hegional Eleitoral, 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL 

RIO GRANDE DO SUL 

ELEIÇOES REALIZADAS EM 15 DE NOVEMilRO DE 1970 

O Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Sul, 
em Sessão realizada em 1.0 -12-1970, apôs conhecer e apro­
var o relatório apresentado pela Comissão Apuradora, 
proclamou Sefiador o cidadão Tarso de Moraes Dutra que, 
registrado neste Tribunal pela Aliança Renovadora Na­
cional, obteve 929.461 votos. 

Extrato da Ata Geral, da eleição dos Membros do Se­
nado Federal, restrito à parte do candidato acima nomea­
do, o qual servirá de Diploma de Senador, expedido nos 
têrmos do artigo 215, parágrafo único, da Lei n.o 4.737, de 
15 de julho de 1965. 

Tribunal Regional Eleitoral, em Pôrto Alegre, to de 
dezembro de 1970. -Desembargador Pedro Sonres 1\-luiioz, 
Presidente do Tribunal Regional Eleitoral. 

' O SR. PRESIDENTE (João Cleofas) 
- Vai-se passar à posse dos recém~ 
eleitos. 

à Presidência, prestará o compromisso 
regimental. 

O Sr. 3.0 -Secretário procede à 
chamada, a que respondem, pres~ 
tando o compromisso regimenta1, 
os Srs. Senadores: 

Estabelece o ,§ 3.0 do art. 4.0 do Re­
gimento Interno que apenas um dos 
Senhores Senadores prom . .Inciará o 
têrmo de compromisso e os demais, 
·1m por um, ao serem chamados, di­
:·ão; ''Assim o prometo" 

Na legislatura anterior o Sfnador 
designado para proceder à leitura do 
compromisso foi do Sul do Pais. De 
~.côrdo com a praxe instituida, caberá 
D um representante do extremo norte 
do País proceder à leitura do compro­
misso constitucional. 

Nestas condições, convicto o nobre 
S:!nador Geraldo Mesquita, do Estado 
do Acre, para vir à Mesa1 onde, junto 

Todos os presentes deverão conser~ 
var-se de pé, não só durante a lei~ 

tura do compromisso, cama durante 
a chamada que se seguirá. 

O Sr. senador Geraldo Mesqui­
ta encaminha-se à Mesa, pres­
tando o seguinte compromisso: 

"Prometo guardar a Constituição 
Federal e as Leis do País, desem­
penhar fiel e lealmente o man­
dato de Senador que o povo me 
conferiu e sustentar a união, a 
integridade e a independência do 
Brasil.'' (Palmas prolongadas.) 

O SR. PRESmENTE (João Cleofas) 
- O Sr. 3. 0 -Secretário procederá à 
chamada. 

Acre 

José Guiomard dos Santos. 

Amazonas 

José Bernardino Lindoso. 

Pará 

Edward Cattete Pinheiro - João 
Renato Franco. 

Maranhão 

Alexandre Alves Costa - José Sar­
ney 

Piauí 

Fausto Gayoso Castelo Branco 
Helvídio Nunes de Barras. 
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Ceará 

Virgílio de Moraes Fernandes Tá­
vora - Wilson Gonçalves. 

Rio Grande do Norte 

Dlnarte de Medeiros Mariz - Jessé 
Pintq Freire. 

-Paraíba 

Domíclo Gondlm Barreto - Milton 
Bezerra Cabral. 

Pernambuco 

'Paulo Pessoa Guerra - Wilson, de 
Queiroz Campos. 

Alagoas 

Arnon Affonso .de Farias Mello -
Luiz de Souza Cavalcante. 

Sergipe 

Augusto do Prado Franco - Louri­
val Baptista. 

Bahia 

Heitor Dias Pereira - Ruy Santos. 

Espírito Santo 

Eurl~o Vieira de Rezende - João 
d-e Medeiros Calmon. 

Rio de Janeiro 

Ernani do Amaral Peixoto - João 
Batista Vasconcelos Tôrres. 

Guanabara 

Benjamin Farah - Nelson Carnei­
ro - Danton Jobin. 

Minas Gerais 

Gustavo Capanema - José de Ma­
galhães Pinto. 

São Paulo 

André Franco Montoro - Orlando 
Gabriel Zancaner. 

Goiás 

Benedito Vicente Ferreira - Emlval 
Ramos Caiado - Osires Teixeira. 

Mato Grosso 

Fll1ntõ Müller - Rachid Saldanha 
De:rzL 

Paraná 

Francisco Accioly Rodrigues da Cos­
ta Filho - João de Mattos Leão. 

Santa Catarina 

Antônio Carlos Konder Reis - ·Le­
nolr Varg-as Ferreüa. 

Rio Grande do Sul 

Daniel Krieger - Tarso Moraes 
Dutra. 

O· SR. PRESIDENTE (João Cleofa.s) 
· - úecla):'o empossados os Srs. Sena-· 

dores que acabam de prestar o com­
promisso constitucional. <Palmas.) 

De acôrdo com o Regimento Inter­
no, os Srs. Senadores deverão enviar à 

·Mesa a declaração de filiação partidá­
ria, bem como do nome parlamentar 
que desejam adotar. 

O Sr. 1.0 -Secretário vai proceder à 
leitura das cômuni.cações que jâ se 
encontram sôbre a mesa. 

São !Idas as seguintes comuni­
cações: 

Em 1.0 de fevereiro de 19-71 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a . 
Vossa Excelência, à vista do disposto 
no art. 7.0 do Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a representação 
do Estado do Acre, adotarei o nome 
parlamentar abaixo consignado e in­
tegrare! a bancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Geraldo Gurgel de Mesquita 

Nome parlamentar: Geraldo Mes­
quita. 

Em J.O de. fevereiro de 1971 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a 
Vossa E~celência, à vista do disposto 
no art. 7.0 do Regimento Interno, que, 
aSsumindo nesta data a representação 
do Estado do Acre, adotarei o nome 
parlamentar abaixo _consignado e in­
tegrarei a bancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 

José Guiomard dos Santos 

Nome parlamentar: José Guiomard. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971 

Senhor Presid~:_mte, 

Tenho a honra de comunicar a 
Vossa Excelência, à vista do disposto 
no art. 7.0 _do Regimento Int.erno, que, 
a:ssumindo nesta data ~ representação 
do Estado do Amazonas, adotarei o 

nome parlamentar abaixo consignado 
e Integrarei a bancada. 

Atenciosas saudações. 

José Bernardino Lindoso 

Nome parlamentar: José Líricioso. -

Em 1.0 de fevereiro de 1971 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a 
··vossa Excelêncía,. à v'ista do disposto 
no art. 7.0 do Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a representação 
do Estado do ·pará, adotarei o nome 
parlall,lentaZ. abaiXo consignado e in.­
tegrarei a bancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Edward Cattete Pinheiro 

Nome parlamentr.r: Cattete Pi­
nheiro. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971 
. ' . . 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a 
Vossa Excelência, à vista do disposto 
no art. 7.o do Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a representação 
do Estado do Pará, adotarei o nome 
parlamentar abaixo consignado e in­
tegrarei a bancada da ARENA. 

Atenciosas sa':ldações. 

João Renato Franco 

Nome parlamentar: Renato Franco. 

Em 1,0 de fevereiro de 1971 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a­
Vossa Excelência, à vista ctc· disposto 
no art_ 7. 0 do Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a representação· 
do Estado do Maranhão, adotarei o 
nome parlamentar abaixo consignado 
e Integrarei a liancada da·A~ENA. 

Atenciosas saudações. 

Alexandre Alves Costa 

Nome :;parlamentar: 
Costa. 

Alexandre 

Em 1.0 de fevereiro de 1971 

Senhor P,residente, 

Tenho El honra de comunicar a 
Vossa Excelência, à vista do disposto 
no art.-7.0 .-'cto Regimento Interno, que, 
assumindo' nesta data a representação 
do EstadO do Maranhão, adotarei o 
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nome parlamentar abaixo consignado 
e integrare! a bancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 

José Sarney 

Nome parlamentar: José Sarney. 

Em 1.• de fevereiro de 1971 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a 
vosSa "Excelência, à vista do disposto 
no art. 7.o do Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a representação 
do Estado do Piauí, adotarei o nome 
parlamentar abaixo consignado e in­
tegrarei a bancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Fausto Gayoso Castelo Branco 

Nome parlamentar: Fausto Castelo 
Branco. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de Com un1car a 
Vossa Excelência, à vista do disposto 
no art. 7.-o do Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a representação 
do EStado do Piauí, adotarei o nome 
parlamentar abaixo consignado e in­
tegrarei a bancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Helvídio Nunes de. Barros 

Nome parlamentar: Helvídio Nunes. 

Em J." de fevereiro de 1971 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a 
Vossa Excelência, à vista do disposto 
no art. 7." do Regimento Interno, que, 
assumir.do nesta data a representação 
do Estado do Ceará, adotare! o nome 
parlamentar abaixo consignado e In­
tegrarei a bancada da ARI:NA. 

Atenciosas saudações. 

Virgílio de Moraes Fernandes Tá­
vora. 

Nome parlamentar: VIrgílio Távora. 

Em 1.0 de leverelro de 1971 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a Vos­
sa Excelência. à vista do disposto no 
art. 7.0 do Regimento Interno •. que> 
assumindo nesta data a representação 
do Estado do Ceará, adotarei o nome 

parlamentar abaixá consignado e in­
tegrarei a bancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Wilson Gonçalves 

Nome parlamentar: Wilson Gonçal· 
l'es. 

Em 1.0 de fevereiro de 197.! 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a Vos­
sa Excelência, à vista do disposto no 
art. 7 .O do Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a representação 
do Estado do Rio Grande do Norte, 
adotarei o nome parlamentar abaixo 
consignado e integrarei a bancada da. 
ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Dinarte de Medeiros Mariz 

Norhe parlamentar: Dinarte Mariz. 

Em .1.0 de fevereiro de 1971 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a Vos ... 
sa Excelência, à vista do disposto no 
art. '7.0 do Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a representação 
do Estado do Rio Grande do Norte, 
adotarei o nome parlamentar abaixo 
consignado e integrarei a bancada da 
ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Jessé Pinto Freire 

Nome parlamentar: Jessé Frt~ire. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a Vos­
sa Excelência, à vista do disposto no 
art. 7.o elo Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a ··epresentação 
do Estado da Paraíba, adotarei o no~ 
me parlamentar abaixo consigna.do e 
integrarei a bancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Domício Gondlm Barreto 

Nome parlamentar: Domício Oon­
dim~ 

Em 1.0 de fevereiro de 1971 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra cte comunicar a Vos­
sa Excelência, à vista do disposto no 

art. 7.0 do Regimento lnterno, que, 
assumindo nesta data a representação 
do Estado da Paraiba, adotarei o no~ 
me parlamentar abaixo consignado e 
integrare! a bancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Milton Bezerra Cabral 

Nome parlamentar: Milton Cabral 

Em 1.0 de fevereiro de 1971 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a Vos­
sa Excelência, à vista do disposto no 
art. 7,0 do Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a representação 
do Estado de Pernambuco, adotarei o 
nome parlamentar abaixo consignado 
e integrarei a bancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Paulo Pessôa. Guerra 

Nome parlamentar: Paulo Guerra 

Em 1.0 de fevereiro de 1971 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a Vos­
sa Excelência, à vista do disposto no 
art. '7 .0 do Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a representação 
do Estado de Pernamtmco, adotarei o 
nome parlamentar abaixo consignado. 
e integrare! a bancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Wilson Queiroz de Campos 

Nome parlamentar: Wilson Campos. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a Vos~ 
sa Excelência, à vista do disposto no 
art. 7.0 do Regimento Interno, que, 
as:mmindo nesta data a representação 
do Estado de Alagoas, adotarei o no­
me parlamentar abaixo consignado e 
Integrarei a bancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Arnon Affonso de Farias l'VIello 

Nome parlamentar: ~\rnon de 1\Iello. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comuntcar a Vos­
. sa. JExcelência, à vista do disposto no 
art. 7.0 do Regünento Interno, que, 
ass·umindo nesta data a representação 
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do Estado de Alagoas, adotarei o no­
me parlamentar abaixo consignado e 
integrarei a bancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Luiz de Souza Cavalcante 

N·ome parlamentar: Luiz Cavalcante. 

E!m 1.0 de fevereiro de 1971 

Senhor Pre~idente, · 

Tenho a honra de comunicar a Vos­
sa Excelência, à vista do disposto no 
art 7.0 do Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a representação 
do Estado de Sergipe, adotarei o no­
me parlament.ar abaixo consignado e 
integrarei a bancada da ARENA. 

'Atenciosas saudações. 

Augusto do Prado Franco 

No~e parlamentar: Augusto Franco. 

Em '1. 0 de fevereiro de 1971. 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a Vos­
sa Excélência, à vista do disposto no 
2.rt. 7.0 do Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a rePresentacão 
,do Estado de Sergipe, adotarei o no~te 
parlamentar abaixo cOnsignado e, in­
·~egrarei a bancada da ARENA. 

, Atenciosas saudações. 

Lourival Baptista 

Nome parlamentar: Lourival Bap­
tista. 

Em 1i0 de fevereiro de 1971. 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a Vos­
sa Excelência, à vista do disposto no 
art. 7.0 do Regimento Interno, que, 
assumind-o nesta data a representação 
do Estado da Bahia, adotarei o nome 
parlamentar abaixo consignado é in­
tegrarei a bancada da ARENA. 
Atenciosas saudações. 

Heitor Dias Pereira 

Nome parlamentar: Heitor Dias. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971. 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a Vos­
sa Excelência, à vista do disposto no 
art. 7.0 do Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a representação. 
do Estado da Bahia, adotarei o nmne 

parlamentar abaixo consignado e in­
tegrarei a ôancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 
Ruy Santos 

Nome parlamentar: Ruy Santos. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971. 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a Vos· 
sa Excelência, à vista do disposto no 
art. 7.0 do Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a representação 
do Estado do Espírito Santo, adotarei 
o nome parlamentar abaixo consigna­
do e integrarei a bancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Eurico Vieira de Rezende 

Nome parlamentar:. Eurico Rezende. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971. 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a Vos­
sa Excelência, à Vista- do diSposto no 
art. 7.0 do Regimento Interno, que,· 
assumindo nesta data -a repre entação 
do Estado do Espírito San , adotarei 
o nome parlamentar abaix consigna­
do e integrarei a bancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 

João de Medeír s Calmon 

Nome parlamentar: Joã Calmon. 

Em 1.0 de fevereiro 

Senhor Presidente, 

Tehho ~ honra de comunicar a Vos­
sa Excelêncía, à vista do disposto no 
art. 7.0 do Regimento Interno, que, 
assumit;Jdo ne.3ta data a representação 
do Estada. do ~ia de Janeiro, adotarei 
o nome parlamentar abaixo consigna­
do e integrarei a bancada do MDB. 

Atenciosas s:3::udações. 

Ernani do Amaral Peixoto 

Nome parlamentar: Amaral Peixoto. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971. 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comuni~ar a Vos­
sa Excelência, à vista do disposto no 
art. 7. 0 do Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a representação 
dO Estado do Rio -de Janeiro, adotarei-

o nome parlamentar abaixo consigna­
do e integrarei a bancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 

João Batista Vas•~oncelo's Tõrres 

Nome 
Tôrres. 

parlamentar: 
' 

Vasconcelos 

Em 1.0 de fevereiro de 1971. 

Setlhor Presjden te, 

Tenho a honra de ·
1
comunicar a Vos­

sa Excelência, à vista do disposto no 
art. 7.0 do Regime.nto Interno, que, 
as.sumindo nesta data a representação 
do Estado da Guanabara, adotarei o 
nome parlamentar ~baixo consigÚado 
e íntegrarei a banc;acta do M:bB. 

AtenciosaS saudaÇões. 

Benjamin Miguel Farah 

Nome par 1 ame n ta r: Benjamin 
Farah. 

Ein 1.0 de fúvereiro ·de 1971. ,, 
Senhor Presiden'te, 

•I 
Tenho a honra de comunicar a Vos-

sa Excelência." à '\·ista do disposto no 
art. 7.0 do Reginl.ento Interno, que, 
assumindo nesta data a representação 
do Estado da Guanabara, ad-otarei o 
nome parlamenta! abaixo consignado 
e integrarei a baricada do MDB. 

Atenciosas saudações. 

Nelson :de Souza Carneiro 

Nome parlameritar: Nelson Carneiro 

,I 
Em 1.0 de :fevereiro de 1971. 
. ' Senhor Presidênte, 

Tenho a honra:/ de comunicar a Vos­
sa Excelência, à: vista do disposto no 
art. 7.0 do Regimento Interno, que, 
assumind-o nesta·l data a representação 
do EstadO da ciuanabara, adotarei o 
nome parlamentar abaixo consignado 
e integrarei a bancada do MDB. 

Atenciosas .saUdações. 

Danton Jobim 

Nome parlam'entar: Danton Jobim. 
.r . , 

Em 1.0 de fe~ereiro de 1971. 

Senhor Presidente, 

Tenho a hOnra de comunicar a 
Vossa Excelênc.!ia, à Vista do disposto 
no art. 5.0 ~Ío Regimento Interno, 
que, ·assumindo nesta data a repre­
sentação do Estado de Minas Gerais, 
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adotarei o nome parlamentar abaixo 
consignado e integrarei a bancada da 
ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Gustavo Capanema 

Nome parlamentar: Gustavo Ca­
panema. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971. 

Senhor Presidente, 

Tenho a , honra de comunicar a 
Vossa Excelência, à vista do disposk> 
no art. 7.o do Regimento Interno, 
que, assumindo nesta data a repre­
sentação do Estado àe Minas Gerais, 
adotarei o nome parlamentar abaixo 
consignado e integrarei a bancada da 
ARENA. 

Atenciosas saudações. 

José de · Magalhães Pinto 

Nome parlamentar: Magalhães 
Pinto. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971. 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a 
Vossa Excelência, à vista do disposto 
no art. 7.0 do Regimento Interno, 
que, assumindo nesta data a repre­
sentação do Estado de São Paulo, ado~ 
tarei o nome parlamentar abaixo con~ 
slgnado e integrarei a bancada do 
MD!3. 

Atenciosas saudações. 

Andrê Franco Montoro 

Nome parlamentar: Franco Mon~ 
toro. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971. 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a 
Vossa Excelência, à vista do disposto 
no art. 7.0 da Regimento Interno, 
que, assumindo nesta data a repre­
sentação do Estado de São Paulo, 
adotarei o nome parlamentar abaixo 
consignado e integrarei a bancada da 
ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Orlando Gabriel Zancaner 

Nome parlamentar: Orlando .Zan­
caner. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971. 

Senhor Presiden tet 

Tenho . a honra de com unlcar a 
Vossa Excelência, à vista do disposk> 
no art. 7.0 do Regimento Interno, 
que, assumindo nesta data a repre­
sentação do Estado de Goiás, adota­
l-ei o nome parlamentar abai"o con­
signado e integrarei a bancada da 
ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Benedito Vicente Ferreira. 

Nome parlamentar: Benedito Fer~ 
r eira. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971. 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de com uniear a 
Vossa Excelência, à vista ào disposto 
no .art. 7.0 do Regimento Interno, 
que, assumindo nesta data á. repre~ 

sentação do Estado de Goiás, adotarei 
o nome parlamentar abaixo consig~ 

nado e integrarei a bancada da 

ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Emival Ramos Caiado 

Nome parlamentar Emival Caiado, 

Em 1.o de fevereiro de 1971. 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a 

Vossa Excelência, à vista do disposto 

no art. 7.1> do Regimento Interno, 
que, assumindo nesta data a repre­
sentação do Estado de Goiás, adota­
rei o nome parlamentar abaixo con­
signado e integrarei a bancada da 
ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Osires Teixeira 

Nome parlamentar: Osires Teixeira. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971. 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a 
Vossa Excelência, à vista do disposto 
no art. 7.0 do Regimento Interno, 
que, assuminclo nesta data a repre­
sentação do Estado de Mato Grosso .. 
adotarei o nome·parlamentar abaixo 

consignado e integrarei a bancada 
àa ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Filinto MüJier 

Nome parlamentar: Filinto Müller. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971. 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a 
Vossa Excelência; à vista do disposto 
no art. 7.0 do Regimento Interno, 
que, assumindo nesta 'data a repre­
Sfmtação do Estado de Mato Grosso, 
adotarei o nome parlamentar abaixo 
consignado e integrarei a bancada da 
ARENA. 

Atenciosas saudações. 

Rachid Saldanha Derzi 

Nome parlamentar: Saldanha Derzi. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971. 

Senhor Presidente, 

·renho a honra de comunicar a 
Vossa Excelência, à vista do disposto 
no art. 7.0 do Regimento Interno, 
que, assumindo nesta data a repre­
sentlição do Estado do Paraná, ado­
tarei o nome parlamentar abaixo con­
signado e integrarei a bancada da 
ARgNA. 

Atenciosas saudações. 

Francisco Accioly Rodrigues da Costa 
Filho. 

Nome parlamentar: Accioly Filho. 

Ent 1.0 de fevereiro de 1971. 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a 
Vossã Excelência, à vista do disposto 
no art. 7.0 do Regimento Intrrno, que, 
assurnindo nesta data a representa. 

- ção do Estado do Paraná, adotarei o 
nome parlamentar abaixo consignado 
e integrarei a bancada da ARENA. 

Atenciosas saudações. 

João·de ntattos Leão 

Nome parlamentar: Mattos Leáo. 

Em 1.0 de fevereiro de 1971. 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de comunicar a Vos­
sa Exce-lência, à vista do disposto no 
art. 7.0 do Regimento Interno, que, as­
sumind•O nesta data a representação 
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do Estado de Santa Catarina, adota­
rei o nome parlamentar abaixo con­
sig:nado e integrarei a bancada da 
AHENA, 

,Atenciosas saudações. 
Antônio Carlos Konder Reis 

Nome parlamentar: Antônio Carlos. 

Em L0 de fevereiro de 197L 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra de com unJcar a Vos­
sa Excelência, à vista do disposto no 

, art. 7.0 do Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a representa­
ção do Estado de Santa Catarina, ado­
tarei o nome.parlamentar abaixo con­
signado e integrarei a bancada da 
<lHENA. 

Ateiw!osas saudações. 
Lenoir Vargas Ferreira· 

Nome parlamentar_: Lenoir Vargas. 

Em 1.0 de fevereiro de· 197L 

Senhor Presidente, 

Tenho a honra . de comuriicar a 
Vossa ExcelênCia, à vista do disposto 
no art. 7. 0 do Regimento Interno, que, 
assumindo nesta data a representação 
do Estado do Rio Grande do Sul, ado­
tarei o nome parlamentar abaixo con~ 

. sígnado e integ·rarei a bancada da 
ARENA. 

Atenciosas saudações.~ 

Daniel Krieger 

Nome parlamentar: Daniel Krieger, 

Em 1.0 de fevereiro de 1971. 

Senhor Pr~sidente, 

Tenho a honra de comunicar a 
Vossa Excelência: à vista do disposto 
no art. 1.0 do Regimento Interno, que, 
assuiiündo nesta data a representação 

do Estado do Rio Grande do Sul, ado­
tarei o nome parlamentar abaixo con~ 
s!gnado e in tegraréi a bancada da 
ARENA. 

Atenciosas sa udaç:ões. 

Tar!m i\-toraeS Dutra. 

Nome parlament:~r: Tarso Dutra. 

O SR. PRESIDENTE (João Cleolas) 
- Terminados os .,atos para os quais 

. se realizou esta reünião, antes de de­
clará-la encerrad~t, convoco os Srs. 
Senadores para un1a segunda reunião 
preparatória, amanhã, às 14 horas e 
30 minutos, a fbll de se proceder à 
eleição do Presidente do Senado Fe­
deral. 

' I 

Está encerrada 'a reunião. 
I . 

I 
(Levanta-se a reunião às 15 horas e 

lO minutos.) 

Constituição ela República Federativa elo :Brasil 

Contém, eomparadas 
em todos os artigos: 

QUADRO COMPARATIVO 

Volume com 328 pãginas - Preço: Cr$ 8,00 

Emenda Constitucional n9 1, de 17 de outubro de 1969. , 
Constituiçao do Brasil de 24 de janeiro de 1967 (e as alterações intr~ 

duzidas pelos Atos lnsiitucionais de n9• 5 a 17 e Ato Complementar 
n9 40/69, ratificado pelo art. 39 do Ato Institucional n9 6/69). 

Constituição dos Estados Unidos do'Brasit de 18 de setembro de 1946 
(com as Emendas Constitucionais e Atos Institucionais que a alte• 
raram). 

Em notas, além de outras observações, são destacadas as alterações aprovadas pelo Congresso Nadonal, 
através de emendas, ao Projeto de Constituição remetido ao Congresso pelo l'tesidente Humberto de Alencar 
Castello Branco, em dezembro de 1966. · · 

Trabalho organizado e revisto pela Diretoria <I& lnlormaçilo LeglalaUva e Impresso pelo 
SERVIÇO GRAFICO DO SENADO FEDERAL. 

Os pedidos devem ser endereçados à Fundação Getúlio Vargas .;, Sede: ·Prata de Botafogo, 
190 - ZC-02 - Rio de Janeiro·GB (atende, também, pelo Serviço de Reembôlso Postal)- Lojas: 
no Rio de Janeiro: Av. Graça Aranha, 26 - Em Brasília: SQS 104, Bloco "A", Loja 11 - Em 
s. Paulo: Av. Nove de Julho, 2029 -C.P. 5534 
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M'E S A 

·Presidente: 49-Secretário: 

LIDERANÇA DO GOV~RNO 

lldér: 

João Cleofas (ARENA - PE) 

1 9-Vice-Presidente: 

Manoel Villaça (ARENA - RN) 

19-Suplente: 

Filinlo Müller (ARENA - MT) 
Vlce~Lfderes: 

Wilson Go_nçalve_s (ARENA - CE) 

2~-Vice-P.resldente: 
Sebastião Archer (MDB - MA) 

Petr6nlo Portella (ARENA - Pl) 
Eurico Rezende (ARENA - ES) 
Antônio Carlos (ARENA - SC) 
Guldo Mondln (ARENA - R$) 
Olnarte Mariz (ARENA - AN) 

· 29-Suplente: Llno de Mattos (MDB - SP) 

1 o-secretário: 

Fernando Corrêa (ARENA - MT) 

29-Secretárío: 

Slgefredo Racheco (ARENA - Pl) 

39-Suplente: 
DO MDB 

Líder·. 

Edmundo Levl (MDB - AM) 

39-Secretário: 

Oomlclo Gondlm (ARENA - PB) 

49-Suplente: 

Aurélio Vianna {GB) 
Vice-Lideres: 

Adalberto Sena (AC) 
Bezerra Neto (MT) Paulo TOrres (ARENA - RJ} José Feliclano (ARENA - GO) 

COMISSAO DE AJUSTES INTERNACIONAIS E 
DE LEGISLAÇAO SóBRE ENERGIA ATOMICA 

<7 Membros) 

COMPOS!ÇAO 

Presidente: Nogueira da Gama 
Vice-Presidente: Teotônio Vilela 

TITULARES 

Arnon de Mello • 
José -Leite .. . .. . . . 
Benedicto Valladares 
Vasconcelos Torres 
Teotônio Vllela 

ARENA 
SUPLENTES 
Mello Braga 

. ~..fusé _-Guiomard .. 
Ad.olphcl Franco 
Lobão da Silveira 
Vktorino Freire 

MDB 
Nogueira da Gama José Ennírio 
Josaphat Marinho Aurélio Vianna 

Secretário: Cláudio Carlos Ridrigues Costa - R. 360. 
Reuniões: qUartas-feiras, às 16 horas. 
Local: Sala de Reuniões da Comissão· de Finanças. 

COMISSAO DE AGRICULTURA 

(7 Membros) 

. COMPOSIÇAO 

Presidente: Flávio Brito 
Vice-Presidente: Attillo Fontana 

TlTU'LARES 

Flávio Brito 
Nt\Y Braga 
Attílio Fonta.n:l. 
Teotônio Vilela 
Milton Trindade 

Jm:é Ermírio 
Ar1~emiro de Figueiredo 

ARENA 
SUPLENTES 

Benedicto' valladares 
José Guiomard 
Júlio Leite 
Menezes Pimentel 
:Clodomirc Millet 

MDB 
Aurélio Vianna 
Nogueira da Gama 

Secretário: .. J .. Ney Pa_ssos Dantas - Ramal 303. 
Reuniões: têrças .. Ú:iras,·à tarde.·.· · 
f.,ocal: S.ala de Reuniões da Comissão de Finanças. 

COMISSAO DE ASSUNTOS DA ASSOCIAÇAO 
LATINO-AMERICANA DE LIVRE COMÉRCIO 

- ALALC 
<7 Membros) 

COMPOSIÇAO 
f'residente: Arnon de Mellp 

Vice-Presidente: Aurélio Vianna 

TITULARES 

Arnon de Mello 
Antônio Carlos 
Mello Braga . 
Vasconcelos Torres 
Mem de Sá. 

Aurélio Vianna 
Adalberto Sena 

ARENA 
SUPLENTES 

José Leite 
Eurico Rezende 
Benedicto Valladares 
Carvalho Pinto 
Filinto Müller 

MDB' 
Pessoa de Queiroz 

Secretário: Hugo Rodrigues Figueiredo - Ramal 814 
Reuniões: quintas-feiras, às 10 horas. · 
L~cal: Sala de Reuniões da Comissão de Relaçõea: 

Extenores. 

COMISSAO DE CONSTITUIÇAO E JUSTiÇ-' 
< 13 Membros) 
COMPOS!ÇAO 

Presidente: Petrônio Portella 
Vice-Presidente; Antônio Ca~Io~ 

ARENA· 
TITULARES 

Milton Campos 
Antôn1o Carlos 
Carvalho Pinto 

--Eurico Rezende 
Guido Mondln 
Petrônio Portella 
Carlos Lindenberg 
Arnon de Mello 
Clodomir Millet 
Moura Andrade 

SU?LENTES 

Mem de Sá 
Flávio Brito 
Benedicto Valladares 
Milton Trindade 
Júlio Leite 
Mello Braga 
Adolpho Franco 
Fillnto Müller 
Dinarte Mariz 

MDB 
Antônio Balblno Argemlro de Figueiredo 
Bezerra Neto Nogueira da Gama _ 
Josaphat Marinho Aurélio Vianna 

Secretária: Maria Helena B. Brandão - Ramal 305 · 
Reuniões: Quintas-feiras, às 10 horas. . · 
Local: Sala de Reuniões da Colnlssão de constituição 

e Justiça. 
·=~"';:;:":::: :::.:.·:.·,:,:;::...::.~-"':".:·~:· ::;._••0 :.;_ •• -.·-·.-::-• ._ ::-.-~:-.::.c:::";".o;-_";7.>;-';.:7-:= ~ • ~ ::-.;: • .::.:t:"" _,_~~:.r .•., 



COMISSAO DO DISTRITO FEDERAL 
(11 Membros) 

COMPOSIÇAO 

Presidente: Dinarte Mariz 
Vice-Presidente: Adalberta" seria 

TITULARES 
Dinarte Mariz 
Eurico _Rezende . 
Petrônlo Portella 
Attílio Fontana 
Júlio Leite 
Clodomir Millet 
Guldo Mondin 
Antônio Fernandes 

Aurélio Vianna 
Adalberto Sena 
Oscar Passos 

ARENA 

SUPLENTES 
Benedicto Valladares 
Mello Braga 
_Teotônio Vilela 
JOsé Leite 
Mem de Sá 
Filinto Müller 
Milton Trindade 
Waldemar Alcântara 

MDB 

Bezerra Neto 
Argemiro _de figueireào 

Secr~târ!o: Afrânio Cavalcanti Melo Júnior.:__ R. 307. 
Reuhiões: quintas-feiras. às 10 horas_, 
Local: Sala de Reuniões da Comissão de Relações 

Exterio:re~. 

COMISSAO DE ECONOMIA 
(11 Membros) 

COMP08IÇAO 

Presidente: Mem de Sá 
Vice 6 Presidente: José Ennírio 

TI mARES 
Mem de Sá 
Carlos Lindenberg 
Júlio Leite 
Teotônio Vilela . 
Ney Braga 
Cattete Pinheiro 
Attílio Fontana 
Duarte Filho 

a'ezerril NetO : 
José ErmíriO 
Pessoa de Queiroz 

ARENA 
SUPLENTES 
José Leite· 
Fllinto Müllei­
Petrônio Portella 
Eurico Rezende 
Arnon de Mello 
Antônio Carlos 
Flávio Brito 
:M1lton Trindade 

MDB 
Nogueira da Galna 
Josaphat Marinho 

Secretârio: Cláudio Carlos Rodrigues Costa - R. 306. 
Reuniões: térças-feiras, às 17 horas. 
Local: s·ala de Reuniões da Comjssâo de Finanças. 

COMISSÃO DE EDUCAÇAO E CULTURA 
(7 Membros) 

COMPOSIÇAO 

PresJdente: Eurico Rezende 
Vice~Presidente: Guído Mondin 

TITULARES 
Eurico .Rezende 
Ney Braga 
Guido Mondiil · 
Cattete. Pinheiro 
Duarte Filho 

. Adalberto Sena 
Antônio Balbfno 

ARENA 
SUPLENTES 
Benedicto Valladares 
Waldemar Alcântara 
Antônio Carlos 
Teotônio Vílelã 
Raul Oiubertí 

MDB 
Ruy Carneiro 

Secretã.~o: Cláudio Carlos Rodrigues Costa :-- R. 306. 
-Reuniões: quartas-feiras, às 9 horas. 
Local:· S'ala de Reuniões· dá · Comissão de Relações 

Exteriores. · 

COMISS.I.O DOS ESTADOS PARA ALIENAÇAO 
E CONCESSÃO DE TERRAS PúBLICAS 

·E POVOAMENTO 
( 11 Membros) 

COMPOSIÇAO 
Presidente: Moura Andrade 

Vice·Presidente: .José Cândido 
. ARENA 

TITULARES 
Moura Andrade· 
Antônio Carlos 
Waldemar Alcântara 
Milton Trindade · 
Flã.Vio Brito · 
José Cândido 
Eurico· Rezende 

. Guldo M<lndin. 

Ruy Carneiro 
Antônio Balbino 
Argemiro de Figueiredo 

SUPLENTES 
José Guiomard 
Vi ctorino Freiré 
Filinto Müller · 
Lobão da Silveira 
Raul Glubertl , 
Petrônio Portella·. 
Daniel Krieger 

MDB 
:Adalberto Sena 
José Enriírio 

Secretária: Mai'ia Helena B. Brandão - Ramal 305. 
Reuniões:·quintas-feiras, às 16 horas.-
Local: Sala de Réuniões da ·Comissão de Constituição 

. e Justiça. 

'COMISSl\0 DE FINANÇAS 
· _117 Membros) 

COMPOSIÇAO .. 
···.Presidente: Argemiro-de-;Figueiredo 

Vice-Presidente: carvalhO Pinto ~ .: 

TITULARES 
Carvalho Pinto 
Cattete,Pinheiro 
Mem de Si 
Josê. Leite . 
Moura Andrade 
Clodomlr Millet 
Adolpho Franco 
Raul Giubert1 
JUlio Leite 
Waldemar AJcã.ntara 
Vascqncelos ·Torres 
Attíllo Fontana 
Dinarte Mariz 

ARENA 
SUPLENTES .. 
Carlos Lindenberg 
Teotônio Vilela 
José Guiomard 
Daniel -krieger .. 
Petrônio Portella.o. 
Milton Trindade · 
Aritônío Carlos 
Benedicto VaUadares 
Mello Braga 
Flávio Brito 
Filinto Müller 
Duarte Filho 
Eurico Rezende ... 

MDB 
Argemiro de Figueiredo Oscar Passos. 
Bezerra Neto Josaphat Marinhp 
P'essoa de Queiroz Aurélio Vianna 

·., 

José Ermírio Nogueira da Gamá·. 
Secretário: Hugo Rodrigues Figueiredo- Rama1"314. 
Reuniões: quartas-feiras, às 10 horas. 
Local: Sala de Reuriiões da Comissão de Fi !lanças -

Ramais 172 e 173. · 
' -

COMISSÃO DE INDúSTRIA E COMéRCIO 
·(7 Membros) 

COMPOSIÇAO 
Presidente: José Ermírio, 

Vice-Presidente: Júlio Leite 
ARENA 

TITULARES 
Flã.vio Brito 
Adolpho Franco 
Júlio Leite 

SUPLENTES 
José Cândido 
Meno· Bra:ga 
Arnon de Mello 
Clodomir Millet. 
Milton Trindade 

Mem de Sá 
Teotônio Vilela 

MDB . 
Antônio Balbino Ruy Carneiro 
José Ermirjo Bezerra Neto . 

Secretária: Maria Helena BuenQ BranQfj.o - a,. 305. 
ReuniõeS: quartas-feiras, à.s 16 horas. . . . . . · 
Local: Sala de .Reuniões da Comissão de ·Cop~tituição 

e Justiça.. ' ·- ,, . ;·.; 
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COMISSJ.O DE LEGISLAÇJ.O SOCIAL 
(7 Membros) · 

COMPOSIÇAO 
Presitlente: Adolpho Franco 

Vice-Presidente: Mello Braga 

TlTtJLAR!S 
Adolpho Franco 
Victorino Freire 
Attillo Fontana 
Mello Braga 
Júllo Leite 

Aurélio Vianna 
Josaphat Marinho 

ARENA 
SUPLENTES 
Celso Ramos 
Milton Trindade 
José Leite 
Raul Giubertl 
Duarte F11ho 

MDB 
Argemiro- de Figueiredo 

Secretário: Marcos Vinicius Goulart Gonzaga-R.310. 
Reuniões: quartas~relras, à tarde. 
Local: Sala de Reuniões da Comissão de Relações Ex­

teriores. 
COMISSAO DE MINAS E ENERGIA 

(7 Membros) 
COMPOS!ÇAO 

Presidente: Josaphat Marinho 
Vice-Presidente: José Leite 

'I'l'l"ULARES 

Antônio Carlos 
José Lelte 
Celso Ramos 
Carlos Lindenberg 
Benedicto Valladares 

Josaphat Marinho 
José Ermirlo 

ARENA 
SUPLENTES 
Vasconcelos Torres 
José Guiomard 
Teotônio Vilela 
Guido Mondln 
Victorino Freire 

MDB 
Oscar Passos 

Secretário: Marcus Vinicius Goulart Gonzaga- R 310. 
Reuniões: têrças-fetras, às 16 horas. 

· Local: Sala de Reuniões da Comissão de Constituição 
e Justiça. 

COMISSAO DO POLIGONO DAS S!CAS 
(7 Membros) 

COMPOS!ÇAO 
Presidente: Ruy Carneiro 

Vice-Presidente: Duarte Filha 
ARENA 

TITULARES 

Clodomir M!llet 
Antônio Fernandes 
Atnan de Mello 
Duarte Filho 
Menezes Pimentel 

SUPLENTES 

Teotônio Vilela 
José LeJt.e 
Wa1demar Alcântara 
Dínarte Matiz 
Carlos Lindenberg 

MDB 
Ruy Carneiro Aurélio Vianna 
Argemiro de Figueiredo Adalberto Sena 

secretário: Walter Manoel Germano de Oliveira - Ra­
mal 313. 

Reuniões: quintas ... feiras, às 15 horas. 
Loca!: Sala de Reuniões da Comissão de Finanças 

COMISSAO DE PROJETOS 00 EXECUTIVO 
(11 Membros) 
COMPOSIÇAO 

Presidente: Daniel Krieger 
Vice ... Presidente: Waldemar Alcântara 

TITULARES 

Daniel Krieger 
Raul Giuberti 
Antônio Carlos 
Carlos Lindenberg 
Mem de Sá 
Eurico Rezende 
Waidemar Alcântara 
Carvalho Pinto 

ARENA 
SUPLENTES 

Adolpho Franco 
Petrônio Portella 
José Leite 
Ney Braga 
Milton Campos 
Filinto Mü!ler 
Guido Mondin 
José Guiomard 

MDB 
José Ermir1() Antônio Baibino 
Aurélia Vianna 
Ruy Carneiro 

Secretário: Afrânio Cavalcanti Melo Júnior - R. 307. 
Reuniões: têrças~!eiras, às 16 horas. 
Local: Sala· de Reuniões da Comissão de Finanças 

COMIS.SAO DE REDAÇAO 
(5 Membros) 

COMPOS!ÇAO 
Presidente: Benedicto Val!adares 

Vice-Presidente: Antônio Carlos 
ARENA 

T!TULARBS 

Benedicto Valladares 
Cattete Pinheiro 
An tónio Carlos 
Mero de Sá 

SUPLENTES 
Fllinto Müller 
José Leite 
Clodomir M!llet 

MDB 
Nogueira da Gama Aurél!o VIanna 

Secretária: Beatriz Brandão Guerra - Ramal 311. 
Reuniões: quartas~feiras, às 14 horas. 
Local: Sala de Reuniões da Comissão de Relações Ex­

·tertores. 

COMISSAO DE RELAÇOES EXTERIORES 
(15 Membros) 
COMPOSIÇAO 

Presidente: Gilberto Marinllo 
Vice-Presidente: Pessoa de Queiroz 

TlTt:ILARES 

Fillnto Miiller 
Waldemar Alcântara 
Antônio Carlo.s 
Mem de Sá 
Ney Braga 
Milton Campos 
Moura Andrade 
Gilberto Marinho 
Arnon de Mello 
José Cândido 
Mello Braga 

ARENA 
SUPLENTES 
José Gu!omard 
Carlos Lindenberg 
Adolpho Franco 
Petrônio Portella 
José Leite 
Teotônio Vilela 
Clodomir Mil!et 

MDB 
Pessoa de Queiroz Josaphat Mar1nho 
Auréllo Vianna Antônio Balbino 
Oscar Passos 
Bezerra Neto 

Secretário: J. B. Castejon Branco - Ramal 457. 
Reuniões: quintas~feiras, às 14 hotas e 30 minutos. 
Local: Sala de Reuniões d.a Comissão de Relações EX· 

terlores. 
COM!SSAO DE SAODE 

<7 Membros) 
COMPOSIÇAO 

Presidenw: cattete P!nhe!ro 
Vice-Presidente: Raul Giubert! 

TtTULARES 
Cattete Pinheiro 
Duarte Fl!ho 
Waldemar Alcântara 
José Cândido 
Raul Giubertl 

ARENA 
SUPLENTES 
Júlio Leite 
Menezes Pimentel 
José Leite 
Flàvio Brito 
Vasconcelos Torres 

MDB 
Adalberto Sena Nogueira da Gama 
Bezerra Neto Ruy Carneiro 

Secretário: Marcus Vinicius Goulart Gonzaga- R. 310. 
Reuniões: quintas~feiras, às lO horas. 
Local: Sala de Reuniões do Gabinete do Senhor 

Diretor-Ch>ral. 
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COMISSÃO DE SEGURANÇA NACIONAL 
(7 Membro~) 

COMPOSlÇAO 
Presidente: Victorino Freire 

Vice~Pre.Sidente: Oscar Passos 

TITULARES 

Vi~torlno Frfite· 
Jo"sé Guiomard 
Gilberto Marinho 
Ney Braga 
José Cândido 

Oscar Passos 
Aurélio Vianna:· 

ARENA 
SVPLENTES 

Fil!nto ·Müller · 
Attil!o Fontana 
Dinarte Mariz 
Mello Braga 
CeJ~_o -Ramos 

MDB 
Argemlro de. Figueiredo 

Secretário: Mário Nelson Duarte - Ramal 312. 
Reuniões: ._quintas-feiras, às 9 horas. 
Local: Sala de Reuniões da·· comissão de Finanças. 

COMISSÃO DE SERVIÇO POBLICO CIVIL 
<7 Men;bros) 

. , COMPOS!ÇAO 
Presidente: Carlos Lindenberg 

Vice-Presidente: José Guiomard 
ARENA 

TI'Í'ULARES 

Victorino Freire 
Carlos Lindenberg 
Arhon de Mello 
Raul Giubcrti 
José Guiomard 

Ruy Carneiro 
Adalberto sena 

SUP!:~Np~;$ 

Celso Ramos 
Petrônio Portella 
Eurico Re;.ende­
Menezes Pimentel 

MDB 
Pessoa. de Quei~z 

secretário:-~· Ney Passos Dantas.- Ramal303. 
Reuntões:·quartaS-feiras, à tarde. ·· 
Local: Sala de"Reijniões .da CDmissão de Flnanço.s. 

. ' ,_, . 

ÀSSINÀTURAS DO 

COMISSAO DE TRANSPORTES, COMUNICAÇOES 
E .OBRAS PUBLICAS 

(7 Membros) 
COMPOSIÇAO 

Presidente: Celso Ramos 
Vice~PresJ.dente: Vasconcelos Torres 

ARENA 
TITULARES 

·JoSé Leite 
CelsO Ramos 
Arnon de Mello 
Vasconcelos Torres 
José Guiomard 

Pessoa de Queiroz 
Bezerra Neto 

SUPLENTES 

Guido Mondln 
Attílio Fontana­
Eurico Rezende 
Lobão da silveira 
Carlos Lindenberg 

MDB 
· Ruy Carneiro 

SecretáriÕ: Mário Nelson Duarte - Ramal 312. 
Reuniões: quartas-feiras, às 9 horas. 

' Lócal: Sala de Reuniões da Comissão de Finanças. 

COMiSSÃO DE VALORIZAÇÃO DA AMAZONIA 
(7 Membros) 

COMPOSIÇAO 
. Presidente: Clodomir Mlllet 

Vice-Presidente: Milton Trindade 
. ARENA 

TITULARES 

Clodomir Millet 
· Milton Trindade 

José Guiomard 
-Fiá via Brito 
"Lobão da Silveira 

Oscar Passos 
Adalberto Sena 

SUPLENTE$ 
José Cândido 

-~~mnto Müller 
Duarte Filho 
D!narte Mariz 
cattete Pinheiro 

MDB 
Aurélio Vianna 

Secretário: Waiter Manoel Germano de Oliveira -
Ramal 313. 

Reuniõ~s: quartas-feiras, às 15 horas. 
Local:" Sala de Reuniões da Comissão de Relações Ex­

. ter:iores . 

I) lÃ RIO ,DO CON GR.ESS O NA C I O NA L 

'. 

·· (SEÇÃO Il) 

. OS PEDID.OS DEVEM SER ACOMPANHADOS DE CHEQUE VIS!I,DO, ORDEM DE 
PAGAMENTO ÓU VALE. POSTAL, PAGAVEIS EM BRASíLIA, A FAVOR DO 

SERVIÇO GRÁFICO DO SENADO FEDERAL 

Caixa Postal 1.503 

"'·via SuPerfície:, 
Semestre . . Cr$ 20,00 
Ana .. .. .. Cr$ 40,00 

Praça dos Três Podêres 
·Brasllla - DF. 

PJ.mÇos· DAS ASSINATURAS: ~ 
·· · , · · · . · · Via Aérea: 

Semestre • • Cr$ 40,00 
Ano Cr$ aa,oo 

-, ~ . 
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NÔVO CÓDIGO PENAL 
A "Revista de Informação Legislativa", do Senado Federal, divulga, 

em seu número 24, uma seção destinada ao nôvo Código Penal, com 420 pági­
nas, contendo: 

1.11 parte - Anteprojeto do Ministro Nelson Hungria 

- Exposição à e Motivos ào Ministro Francisco Campos (Có­
digo Penal de 1940). 

- Exposição de Motivos do Ministro Gama e Silva (Código 
Penal de 1969). 

2.11 parte- Quadro .comparativo -Decreto-lei n.0 1.004, de 21-10-69 
Decreto-lei n. 0 2.848, de 7-12-40 e legislação correlata. 

Preço Cr$ .10,00 

NOVO CODIGO PENAL MILITAR 
E 

NOVO CODIGO DO PROCESSO PENAL MILITAR 

A "Revista de Informação Legislativa", editada pela Diretoria de Infonnação Legislativa 
e impressa pelo Serviço Gráfico do Senado Federal, no seu n.0 26, publica as seguintes matérias: 

COLABORAÇAO 

- "Inconstitucionalidade do decreto-lei sôbre censura préVia" - (Senador Josaphat Mari• 
nho) - "Sociologia das regiões subdesenvolvidas" - (Professor Pinto Ferreira) - "Poder de inl ... 
ciativa das leis" - <Protessor Rol>erto Rosas) - "O sistema representativo" ·- (Professor Paulo 
Bonavldes). 

CóDIGOS 

- "Código Penal Militar" - 1.• parte: r - Anteprojeto de Código Penal Militar (autor: Ivo 
D'Aquino) - II - Exposiçá<? de Mot.ivos do Ministro Gama e Silva - 2.a parte: Quadro Campa~ 
ralivo- Decreto-lei n.0 1.001, de 21-10-1969 -Decreto-lei n.0 6.227, de 24-1 .. 1944- (Ana Vai­
derez Ayres Neves de Alencar) - "Código de Processo Penal Militar" - "Lel de Organização Ju~ 
dlciárla Militar" - "Justiça Mi11tar e Segurança Nacional" - Ementário de Legislaçáo. 

PUBLICÁÇOES 

- Obras editadas pela Direitorla de Informação Legislativa. 

·-··-··-··-··-··-··-··-··-··-· 
Os pedidos devem ser endereçados à. Fundai}~ Getúlio Vargas ~ Sede: Praia de Botafogo, 190 -

ZC·02 -Rio de Janeiro-GB (atende, também, pelo Serviço de Reembôlso Postal) -- Lojas: no Rio ·ae Ja~ 
neiro: Av. Graça Aranha, 26 - .E:m Brasília: SQS 104,Bloco "A", Loja u - Ern São Paulo: Av. Nove d~ 
Julho, 2.029 -C.P. 5534. 
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Anais da Constitui cão de 1967 , 

Os ANAIS DA CONSTifUIÇÃD DE 1967, obro eloboroda pela Diretoria de Informação legislativa e impresso pelo 
Serviço Gráfico do Senado Federal, compreendem 7 volumes em feição inteiramente novo, diverso do estilo tradicional 
de Anais. , " 

Ao quadro comparativo (Projeto de Constituição de 1967 - Constituição de 1964 - Emendas Constitucionais 
e Atos Institucionais) distribuído aos Senhores Congressistas no início da discussão e votação do novo Constituição, 
seguem-se, agora, os demais volun;es dos Anais. 

1.0 VOLU~1E: Edição 1961 - 420 págs. - Pre­
ço: Cr$ 6,00. Antecedentes da 
Constituição através do noticiário 
da. imprensa. 

Neste volume são divulgadas as principals ma­
nifestacões da imprensa brasileira, no decorrer do 
ano de -1966, em editoriais, crônicos, entrevistas e re­
portagens, abordando a reforma constitucional des­
de a indicação da Comissão de Juristas; o texto do 
AnteprOjeto ·da Comissão cte Juristas; as divergên­
cias ocorridas entre os membros daquela Comissão; 
as manifestações de Congressístas e consUtuclona­
listas face ao problema da outorga, eleição de uma_ 
Assembléia Constituinte ou ato conv<;>catório do 
atual Congresso; o papel desempenhado pelos Presi­
dentes do Senado Federal e da Câmara dos Depu­
tados, Senador Moura Andrade e Deputado Adaucto 
Lúcio Cardoso em defesa da independência e sobe­
rania do Pod~r Legislativo, críticas e sugestões ao 
Projeto de. Constituição e análise dos Capítulos 
do Projeto originário do Executivo e remetido ao 
Congresso em 12 de dezembro de 1966. 

2.0VOLU~: Edição 1967·- 432 págs. - Pre­
ço: CrS 5,00. Primeira fase de 
tramitação do Projeto de Consti­
tuição no Congres~o Naclona~ 
Discussão e votaçao -do ProJeto 

:este volume contém os pronunciamentos dos 
parlamentares nas 18 sessões conjuntas realizadas 
de 12 a 21 de dezembro de 1966 para discussão e vo­
tação do Projeto de Constituição. 

Focaliza as manifestações ·referentes à matéria 
constitucional, fornecendo, para facilitar as pesqui­
sas indlces de sessões autores (de discursos, apar­
tes' declarações de vou; e questões de ordem) - com 
peQ.ueno resumo dos temas abordados - e ainda um 
ínC:Hce de assuntos. 

índices dêste gênero são apresentados em todos 
. os volumes dos Anais e compendiados em um volu­
,me final de índice GeraL 

3.~ VOLU~: Edição 1968 - 202 págs. - Pre~ 
ço: Cr$ 5,00. Discursos pronun­
ciados em sessões do Senado Fe­
deral e da Câmara dos Deputados 

Discursos pronunciados antes do envio do. Pro-
. jeto da nova constituição ao cong~essa Nac10nal, 

assim como aquêles referentes ao penado da convo­
cação extraordinária do Congresso, c~m ":ma ccbe~~ 
tura completa dos trabalhos constituciOn:us, a part1r 
de 29-ll-66 até 11-1-67. ' . 

4,0 VOLU~IE: Edição 1968 - 1.192 págs. - (2 
tomos) - Preço CrS 20,00. -
Num tot<tl de 945 págs. Segunda 
fase de tramitação do Projeto de 
Constituição no Congresso Nacio­
nal. 

Discussão f votação das emendas. Contém os 
pronunciamentos acorridos nas sessões conjuntas 
realizadas de 5 a 24 de janeiro de 1967 para -dis­
cussão e votação das emendas ao Projeto e promul­
gação da nova Constituição. 

' 5.0 VOLU31E: Edição 1969 - 746 págs. - Pre-
ço: Cr$ 10,00. Comissão l.\fista. 

Contém as reuniões realizadas pela Comissão 
Mista encarregada de emitir parecer sôbre o Projeto 
de Const~tuição e as emendas que lhe foram ofe­
recidas. 

6. 0 VOLU~IE: Edição 1969 - 1.076 págs. (2 to­
mos) - Preço: Cr$ 20,00. Emen­
das oferecidas ao Projeto de Cons· 
titu.ição. 

:g:ste volume apresenta cada emenda com a_ res­
pectiva justificação e sua tramitação detalhada: pa­
receres (dos Sub-Relatores, da Relator-Geral e da 
Comissão Mista), requeriment-os (dest.aque, prefe­
rência, Votação conjunta} e votação. lt fel ta a remis­
são ao 4.0 volume da obra, com indicação n~s pá­
ginas. 

7.0 VOLUME: Edição 1970- Quadro Comparativo 

Constituição de 1967 - Projeto orlginàrio do 
Poder Executivo - Emendas aprovadas, artigo por 
artigo. Vol. com 282~ páginas - Preço Cr$ 8,00. 

NOTA: A distribuição desta obra foi entregue, pelo 
' SerTiço Gráfico do Senado Federal, à 

FUNDAÇÃO GETúLIO VARGAS. 
A quem devem ser endereçados os pedidos: 

No Rio de Janeiro: Praia de Botafogo, 19(} ..-- ZC~02 
· e Avenida, Graça Aranha, 213. 

(Atende pelo Serviço de Reembôlso Postal.) 

Em S. PauJo: Av. Nove de Jul}1o, 2029- C.P. 5534 
Em Brasília: SQS. t04 - Bloco "A" - Loja 11. 
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REFORMA AGRARIA 
(Obra elaborada e revisada pela DIRETORIA DE INFORMAÇAO LEGISLATIVA) 

Três volumes com 1.115 páginas 

Legislação brasileira de reforma agrária, política agrícola e desenvolvimento regional contendo: 
- textos integrais dos diplomas legais, a partir da Lei n.0 4.214/63 ("Estatuto do Trabalhador Rural") 
- alterações, regu1amenta~·õcs e remissões da legislação transcrita 
- ementário da legislação correlata 
- histórico das leis (tramitaÇ'ão completa e detalhada no Congresso Nacional) 
- marginália (pareceres, regimentais, portarias etc.) 

A obra contém um índice cronológico da legü:lação e um índice por assunto de tôda a matéria, com a citação 
de artigos, parágrafos, itens e alíneas. 

PREÇO DOS TRES VOLUMES - Cr$ 30,00 

Obro impresso pelo Serviço Gráfico do Senado Federal - Brosilía - DF 

(NDICE DO CODIGO CIVIL APLICADO NO 

SUPREMO t;RIBUNAL FEDERAl. 
Orgaflindo por Jardel Noronha e Odaléa Martins 

Explicação dos autores: 
O presente trabalho, que denominamos 1NDICE DO CóDIGO CIVIL APLICADO NO SUPRE· 

MO TRIBUNAL FEDERAL, foi elaborado com a coleção de acórdãos, cujos processos versam sôbre 
Direito Civil e foram julgados à luz do CóDIGO CIVIL. 

Para melhor orientação e facilidade do encontro do assunto de interêsse do consulente, 
coordenamos um índice por ordem alfabética e outro, ao qual denominamos classificação, por 
ordem de artigo do Código Civil. Neste índice, vamos encontrar um mesmo artigo citado várias vêzes; 
isso se deve ao fato de que o julgamento, embora envolvendo o artigo "X", inclui, também. outra 
legislação, e, além disso, virá mostrar a uniformidade dos julgados pelo Excelso Pretória proferidos. 

Compilamos os julgados por ordem numérica, não importando a espécie do processo, 
facilitando, assim, seu manuseio, e, abaixo damos o roteiro: 

I PARTE 
a) Classificação, por artigo, do Código Civil .................. . 
b) Legislação Complementar ....... · ......................... . 

11 PARTE 
a) Súmulas do STF aplicadas ao Código Civil .... · ............. . 
b) Julgamentos ........... , ............... , ........ , ........ . 

111 PARTE 
a) lndice alfabétíco ·remissivo ........... , .................... . 
b) lndice numérico por espécie de processo ........... ~ ..... . 

v 
CLXV 

1 
27 

389 
458 

Preço do volume com 680 páginas em brochura ........................ , .•........ Cr$ 
Preço do volume com 680 páginas, encadernado, impresso em papel biblia .......... . Cr$ 

Obra impressa pelo Serviço Gráfico d~ Senado Federal -Brasília - DF 

30,00 
40,00 

Os pedidos devem ser endereçados à FUNDAÇAO GETOLIO VARGAS - Sede, Praia de Botafogo, 190 - ZC-02 _ Rio de 
Janeiro . GB (atende, também, pelo Serviço de Reembôlsa Posto!) - Loias: no Rio de Janeiro, Av. Graça Aranha 26 _ Em 
Brasflia, SQS 104, Bfoço "A", Loja 11 - Em São Paula: Av. Nova de Julho, 2029 - C. P. 5534. ' 
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EDIÇAO DE HOJE, 24 PAGINAS 

Serviço Gráfico do sànado Federal 
Caixa Postal I. 503 

Brasília - I>F 

' 

PREÇO D~STE EXEMPLAR, Cr$ 0,20 


